ОБАВЕШТЕЊЕ У ВЕЗИ СА ПОЛАГАЊЕМ ИСПИТА ЗА РЕДАРА НА СКИЈАЛИШТУ


        Обавештавамо кандидате да је полагање испита за редара на скијалишту из предмета Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту предвиђено за 28. јануар 2020. године и обавиће се у просторијама „Дома војске Србије” на Копаонику,  са почетком у 13 часова.
         На испит кандидати треба да дођу са важећом личном картом, односно пасошем. 
         На испит је строго забрањено уношење мобилних телефона, телекомуникационих уређаја (тзв. бубица и слушалица), фотоапарата и сл. 
         Предмет Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту полаже се писмено и усмено. Усмени део испита се полаже након положеног писменог дела.
         Полагање испита из предмета Познавање скијања одржаће се 29. јануара 2020. године на скијашким стазама „6” и „6а” у ски центру Копаоник у временском термину који ће бити саопштен кандидатима након завршетка испита из предмета Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту.
         Предмет Познавање скијања може да полаже кандидат, који је претходно положио испит из предмета Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту. 
         Предмет  Познавање скијања обухвата проверу умешности у скијању кандидата, по критеријумима одређеним важећим програмом надлежног спортског савеза. 

         Молимо кандидате да редовно прате званичну интернет страницу овог министарства.
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