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[bookmark: bookmark3]I     УСЛОВИ ЗА ПОЛАГАЊЕ ИСПИТА, САДРЖИНА ПРИЈАВЕ И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

1. Испит за редара на скијалишту може да полаже лице које има:
· завршену најмање средњу школу.

2. Пријава у писаној форми коју подноси кандидат садржи:
· име, очево име и презиме кандидата;
            - датум и место рођења кандидата; 
            - јединствени матични број грађана; 
            - врсту школске спреме и смер који је кандидат завршио;
            - адресу и контакт податке (телефон, е-маил).

3.    Уз пријаву кандидат прилаже и:
- оверену фотокопију дипломе о стеченом најмање средњем образовању;
- фотокопију документа са фотографијом којом се доказује лични идентитет (лична карта или пасош);
     -уверење о здравственој способности за обављање послова редара на скијалишту (посебна здравствена способност) издато од правног лица које испуњава прописане услове и има овлашћење министарства надлежног за послове здравља да може обављати здравствене прегледе (не старије од 6 месеци);
     - доказ о плаћеним трошковима полагања испита за предмет Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту;
            - доказ о уплати републичке административне таксе. 

 	Пријава за полагање испита тарифира се на основу Закона о републичким административним таксама ("Службени гласник РС", бр. 43/2003, 51/2003 - испр., 61/2005, 101/2005 - др. закон, 5/2009, 54/2009, 50/2011, 70/2011 - усклађени дин. изн., 55/2012 - усклађени дин. изн., 93/2012, 47/2013 - усклађени дин. изн., 65/2013 - др. закон, 57/2014 - усклађени дин. изн., 45/2015 - усклађени дин. изн., 83/2015, 112/2015, 50/2016 - усклађени дин. изн., 61/2017 - усклађени дин. изн., 113/2017, 3/2018 - испр., 50/2018 - усклађени дин. изн, 95/2018 и 38/2019 - усклађени дин. изн.) у износу од 320,00 динара за подношење пријаве. Износ таксе уплаћује се на жиро рачун: 840-742221843-57, позив на број: 53-015, по моделу 97, сврха уплате: републичка административна такса, прималац: Буџет Републике Србије.

II   НАЧИН ПОЛАГАЊА ИСПИТА

       Испит за редара полаже се по програму који обухвата следеће предмете: 
            1) Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту; 
            2) Познавање скијања. 
       Предмет Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту полаже се писмено и усмено. Усмени део испита се полаже након положеног писменог дела. 
       Предмет Познавање скијања може да полаже кандидат, који је претходно положио испит из предмета Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту. Предмет Познавање скијања кандидат полаже на скијалишту на територији Републике Србије и обухвата проверу умешности у скијању кандидата, по критеријумима одређеним важећим програмом надлежног спортског савеза. 
       Кандидат који има стечено звање инструктора скијања, а које се доказује потврдом издатом од стране Скијашког савеза Србије или Удружења инструктора скијања Србије, ослобођен је полагања предмета Познавање скијања. 
       У погледу начина полагања испита за редара и свих осталих питања примењиваће се одредбе Правилника о начину и програму полагања испита за редара, стицања овлашћења за обављање послова редара на скијалишту и изгледу и начину издавања легитимација редара.


III   ТРОШКОВИ ПОЛАГАЊА ИСПИТА

       Трошкове полагања испита сноси лице које полаже испит за редара на скијалишту, и то посебно за полагање предмета Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту и посебно за полагање предмета Познавање скијања. 
       Трошкови полагања предмета Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту износе 4.000,00 (четири хиљаде) динара. 
        Трошкове полагања предмета Познавање скијања у износу од 4.000,00 (четири хиљаде) динара кандидат уплаћује након положеног предмета Познавање овлашћења и дужности редара на скијалишту. Кандидат је дужан да доказ о извршеној уплати поднесе на дан полагања испита из предмета Познавање скијања. 
        Трошкови се уплаћују на жиро рачун Буџета Републике Србије: 840-31267845-55, позив на број: 41601, по моделу 97, са назнаком: трошкови полагања испита за редара на скијалишту. 

IV   НАЧИН И РОК ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ

          Пријаву на оглас и доказе о испуњености услова кандидати достављају од 2. до 9. децембра 2019. године на адресу: Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Сектор за туризам, Омладинских бригада 1, 11070 Нови Београд, са назнаком: Оглас за редара на скијалишту.
           Пријава за полагање испита за редара на скијалишту може се поднети на обрасцу који се преузима са интернет странице министарства http://mtt.gov.rs/turizam-i-turisticka-inspekcija/redari-na-skijalistu/ (у даљем тексту интернет страница) или се иста може поднети у писаној форми, с тим да садржи све тражене податке.   


V   ОСТАЛЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

           Списак кандидата за полагање испита за редара на скијалишту биће објављен на интернет страници министарства, а на којој ће бити доступне и све остале информације у вези са полагањем испита.     
           У случају одустајања кандидата од полагања испита за редара на скијалишту, из било ког разлога, уплаћени износ на име трошкова полагања испита неће бити враћен кандидату.
           Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити узете у разматрање, те није дозвољена накнадна допуна таквих пријава.
           Документа задржава министарство и не враћа их кандидату.
           Све информације поводом огласа могу се добити на телефон: 011/ 3139-691 у периоду од 11,00 до 13,00 часова.



VI    ЛИТЕРАТУРА ЗА ПРИПРЕМУ ПОЛАГАЊА ИСПИТА

        
    	  За припрему полагања испита за редара на скијалишту користе се следећи правни извори:
             - Закон о јавним скијалиштима („Службени гласник РС”, број 46/06), 
             - Правилник о ближим условима у погледу простора, опреме и обележавања службе спасавања („Службени гласник РС”, број 53/10), 
             - Правилник о начину и програму полагања испита за редара, стицања овлашћења за обављање послова редара на скијалишту и изгледу и начину издавања легитимације редара („Службени гласник РС”, бр. 4/11, 56/12 и 2/15), 
             -Правилник о минималним техничким условима за уређење, обележавање и одржавање скијалишта („Службени гласник РС”, број 46/11) и 
             - Правилник о знаковима на скијалиштима („Службени гласник РС”, број 46/11).
            Правне изворе потребне за припрему полагања испита кандидати могу преузети са интернет странице Министарства трговине, туризама и телекомуникација (линк: http://mtt.gov.rs/turizam-i-turisticka-inspekcija/redari-na-skijalistu/).
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