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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО 

СПОЉНЕ И УНУТРАШЊЕ ТРГОВИНЕ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-17/2014-02/4
25.04.2014. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 124//12 – у даљем тексту: ЗЈН) достављамо вам Одговор 1 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку закупа пословног, магацинског простора и опреме, број јавне набавке  О-06/2014 и то:
I Питање: Пoвoдoм Вaшeг пoступкa зa jaвну нaбaвку зaкупa, бр. О-06/2014, имaм слeдeћe питaњe:

Кoд мeнe у лoкaлу у Куршумлиjи сe нaлaзe 2 инспeктoрa тржишнe  инспeкциje, вeћ двe гoдинe, лoкaл сe вoди нa физичкo лицe и угoвoр сa Mинистaрствoм je дo сaдa биo сa физичким лицeм,

Дa ли зa пaртиjу 7, физичкo лицe може дa будe пoнуђивaч (дoбaвљaч) и 

штa je у тoм случajу (aкo мoжe) пoтрeбнo oд кoнкурснe дoкумeнтaциje?
Одговор:  
Физичко лице може да буде понуђач у предметном поступку јавне набавке. 

Физичко лице као понуђач мора да испуни услове за учествовање у предметном поступку јавне набавке и достави доказе о томе на начин дефинисан на страни од 35. до 39. Конкурсне документације – Одељак  5. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. И 76. ЗЈН-А И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА - Табела 1 (У овом одељку су наведенени услови и захтевани докази о испуњености тих услова и за понуђаче са другим статусом – правна лица и предузетници) и то:

           У колони II под назнаком „Услови“ дефинисани су услови за учествовање у предметном поступку јавне набавке.

           У колони III под назнаком „Докази“ наведени су докази које понуђач - физичко лице мора да достави о испуњености услова за  учестовање. У тачкама Редни број од 2. до 4. (из колоне I Табеле 1.) су наведени докази са назнаком „ФИЗИЧКО ЛИЦЕ“ уколико је неки доказ обавезан за понуђача са статусом физичког лица за учествовање у предметном поступку јавне набавке. Уколико физичко лице не достави ове доказе његова понуда ће бити одбијена као неприхватљива, у складу са ЗЈН. 

Физичко лице као понуђач не треба да достави доказ наведен под Редним бројем 1. (из колоне I Табеле 1.) јер се овај услов односи на доказивање услова да jе регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар. У вези са овим условом, у колони III „Докази“, -  редни број 1,  из тог разлога и нема назнаке ФИЗИЧКО ЛИЦЕ.
Осим доказивања испуњености услова за учествовање из члана 75. ЗЈН из Табеле 1. Одељак 5. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. И 76. ЗЈН-А И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА, физичко лице као понуђач мора да испуни и друге захтеве Наручиоца, а који се захтевају конкурсном документацијом и од понуђача са другим статусом (правна лица и предузетници), нпр. попуњавање и потписивање образаца из конкурсне документације.  
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