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Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем пријаве
У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 124/12) достављамо Одговор бр. 1  на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга процене ризика  по безбедност и здравље на раду, ,ЈН МВ - 43/13 и то на следеће питање: 
Питање:
Након увида у конкурсну документацију  за јавну набавку мале вредности 43/2013 – услуге процене ризика по безбедност и здравље на раду у техничким спецификацијама је наведено да је потребно урадити Акт о процени ризика за 443 радна места на више локација , а између осталог и за представнике у ДКП – има у иностранстви на 20 локација.
С обзиром да је потребно да се изврши увид у радна места, организацију рада техночошки и радни процес средстава за рад и друго на овим локацијама да ли се од Вас као наручиоца очекује обилазак наведених локација у иностранству пошто је то битан елемент за одређивање цене за извршење услуге.
   
           Одговор: Наручилац не oчекује обилазак наведених локација у иностранству. Информације о  радном месту, организацији рада, технолошким и радним процесима  средстава за рад и слично, прикупљаће се путем упитника који ће изабрани понуђач достављати на  предметне локације у иностранству.
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