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Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем пријаве

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 124//12) достављамо вам одговор на захтев за додатне информације или појашњења  у вези са припремањем понуде за јавну набавку услугa – организовање конференција и других догађаја,О – 36/13 и то на следећа питања: 
1. питање:  И даље остаје недоумица око одговора на неколико већ постављених питања: одговори на питање 1, 2, и 3 (А1, А2, А3) не садржe конкретан број захтева за извршење услуге. Обзиром да се у обрасцу структуре понуђене цене захтева јединична цена, да ли то значи да она подразумева да ће се вредност уговора за ову ставку накнадно увећавати уколико број услуга буде већи од 1, а у складу са детаљном спецификацијом пружених услуга која се доставља након извршене услуге или ће се одустајати од неке друге усуге како би цена остала непромењена? 
Одговор: у обрасцу структуре понуђене цене захтева се јединична цена за рентирање возила. У складу са потребама организација конференција и других догађаја Министарство ће пре сваке конференције достављати захтев са количинама за сваку ставку. Плаћање ће се вршити у складу са спецификацијом пружених услуга која се доставља по извршавању. У обрасцу структуре цена се уносе само јединичне цене за сваку потенцијалну услугу, а количине ће зависити од потреба Министарства. Јединичне цене за услуге се дефинишу техничком спецификацијом, а обим услуга писаним захтевом Наручиоца.
      2.   питање: одговор на питање 11 (Г6 и Г7) не садржи податке о томе да ли се у   


структури цена наводи јединична цена за 1 особа / 8 ч или ће се она увећати 

            накнадно у складу са потребним бројем особља.


Одговор: у образац структуре цена се уноси јединична цена за једну особу 

за 8 часова. У складу са потребама организације конференција и других догађаја 


Министарство ће пре сваке конференције достављати захтев са бројем особа  


које је потребно ангажовати.
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