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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 

ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-102/2014-02/3
12.12.2014. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са

 припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12) достављамо вам Одговор 1 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку – услуга доставе упутства о процесу дигитализације и прикључивање уређаја за дигитално емитовање, број ЈН О- 33/2014:
Питање 1:

У тачки 2. Подаци о предмету јавне набавке, Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке, дефинисано је: „Услуга доставе упутства о процесу дигитализације и прикључивање уређаја за дигитално емитовање“. 


Будући да је маса упутства кључни елемент за дефинисање јединичне цене и укупне цене за количину од 2.700.000 комада, неопходно је да дефинишете масу једног упутства. 
Одговор 1:  
Маса упутства о процесу дигитализације и прикључивање уређаја за дигитално емитовање износи до 20 грама.
Напомена: Наручилац ће у складу са одговором извршити Измену конкурсне документације.
Питање 2:

У тачки 10. Образац - референтна листа, дефинисан је један од доказа за испуњавање услова за учествовање понуђача у поступку предметне јавне набавке и то да је претходне 3 године (релевантан је период од 3 година од дана објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки, тј. период 27.11.2011-27.11.2014) извршио минимум једну услугу доставу за минимално 1.000.000 докумената годишње.


Да ли се под доставом докумената из наведене формулације подразумева врста документа (неперсонализвана пошиљка), која је предмет јавне набавке или се подразумева достава и других пошиљака?
  Одговор 2:
Имајући у виду да се предметним доказом жели обезбедити да је Понуђач способан да изврши услугу доставе докумената/пошиљака у сва домаћинства у Републици Србији у наведеном року, предмет доставе могу бити и други документи/пошиљке, а с тим у вези је неопходно обезбедити доказ да су исти достављени у различита домаћинства на територији Републике Србије.

Напомена: Наручилац ће у складу са одговором извршити Измену конкурсне документације.
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