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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 

ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-86/2014-02/6
17.11.2014. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д


	


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са

 припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12) достављамо вам Одговор 4 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга израде концепта изложбе (мултимедијални садржаји, индустријски дизајн амбалаже и идејно решење маскоте) идејног решења и предлога реализације изложбеног простора са израдом дела ентеријера павиљона Републике Србије на Светској изложби „EXPO Милано 2015” у Милану.

ПИТАЊЕ 1: 
Питање број 1:
1. На странама 37. и 40. Конкурсне документације, у оквиру секције ''Опис предмета јавне набавке'' наводе се услуге:

''Концепт изложбе (детаљан опис и садржај) 
Концепт изложбе представља разраду основне теме Светске изложбе у Милану "Нахранимо планету. Енергија за живот." и одабране теме српског павиљона под називом "Окуси храну. Осети живот.", а треба да буде у складу са Темом наступа Републике Србије (Прилог 1. Тема наступа).
Концепт изложбе треба да обухвати:
А. Разраду основног концепта изложбе (детаљан опис и садржај)

Б.  Сценарио и итинерер изложбе (укључујући разраду по просторним целинама: зона за чекање-улаз, предворје, главни изложбени простор, кухиња са делом за сервирање и конзумацију хране, излаз)

В. Синопсис и израду мултимедијалних материјала (видео, аудио, интерактивни садржаји) 

Г.   Индустријски дизајн амбалаже за храну припремљену у павиљону

Д. Идејно решење маскоте

 Синопсис и израду мултимедијалних материјала (видео, аудио, интерактивни садржаји)
Од аутора се очекује да доставе синопсисе презентационих видео материјала везаних за Србију. Из достављеног синопсиса мора да буде јасна ауторова идеја о садржају мултимедијалних материјала. Аутор треба да достави и адекватну PowerPoint презентацију уз пратећу визуелну презентацију (сториборд, кратак филм или 3D презентацију) која на најбољи начин дочарава идеју и начин реализације основног концепта. 

Аутор своју идеју може да искаже кроз израду више презентационих видео материјала, од којих је обавезан оригиналан главни видео у трајању до 12 минута. Поред израде главног видеа, аутору се оставља могућност израде више краћих видео материјала на одређену тему, као и интерактивног материјала који тематски употпуњује и заокружује саму изложбу. 
За сваки мултимедијални елемент изложбе који је наведен у сценарију изложбе треба осмислити садржај и дати кратак опис за:

· Основни концепт

· Техничку реализацију (ЛЦД монитори, пројекција на површини, интерактивни панел и сл., укључујући и оптерећење на унутрашње зидове и кровну конструкцију уколико се на њих поставља техничка опрема. Имати у виду техничка ограничења оптерећења зидова и кровне конструкције). (Прилог 6. Опрема у власништву УЗЗПРО – техничке карактеристике) 
· Одредницу да ли се за пренос информације користе слика или звук

· Дужине трајања (обавезан оригиналан главни видео трајања до 12 минута)

· Стил приповедања / музике

· За интерактивне елементе дати опис начина на који посетилац контролише садржај и основну структуру информација које се налази у систему. 

Кључну улогу у одабиру и начину презентације имаће економичност нашег наступа. Потребно је имати у виду да се видео материјал пројектује са три пројектора марке Кристи  који су коришћени на претходном наступу Репзблике Србије у Шангају. Од понуђача се очекује да при разради мултимедијалних садржаја својих решења воде рачуна о максималном искоришћењу истих.'' 
Да ли ово значи да је за припрему конкурсне документације потребно израдити видео материјал, или је довоњно предложити синопсисе са детаљним описом и трајањем видео материјала?
Одговор на питање број 1:
На презентацији идејних решења 28. новембра 2014. од валидних понуђача који буду позвани на презентацију са почетком од 14 часова истог дана, очекује се да путем одговарајуће презентационе технике, по свом избору, представе своје решење које наручиоцу набоље описује и даје најјаснију слику о истом. Ово се односи на све елементе предмета ове јавне набавке. Израда свих елемената који су предмет ове јавне набавке биће поверена само изабраном понуђачу.
Питање број 2:
Када је у питању предњи део фасаде павиљона, на страни 37. Конкурсне документације наведено је: ''Унифицираност архитектуре кластера долази од плаво-беле боје карактеристичне за Медитеран, док је персонализација павиљона омогућена на предњем делу фасаде исписом имена земље на енглеском језику и националном алфабету уз пратећу заставу, као и одабиром боје на предњем делу фасаде из унапред дефинисане палете од стране организатора. Фасада се састоји из два слоја: 

a. Основни – поликарбонат на мрежа беле боје

b. Позадински – валовити алуминијумски лим обојен према палети дефинисаној од стране организатора. Одабрана боја фасаде Републике Србије симболизује боју малине, а у палети се налази под шифром RAL 3000.''

Да ли то значи да је персонализација овог дела павиљона већ извршена или је на понуђачу да одлучује о избору боја из понуђене палете? Да ли су испис имена земље на енглеском и националном алфабету уз пратећу заставу једини елементи декорације/информације који се могу наћи на овом делу фасаде или је понуђачу омогућено да дода још исписа? У ком фонту је потребно урадити ове исписе?
Одговор на питање број 2:

Предмет ове јавне набавке је искључиво ентеријер павиљона Републике Србије. Архитектонско решење Био-Медитеран кластера је дефинисано од стране организатора и као такво не омогућава никакве интервенције у екстеријеру и на фасади павиљона због унифицираности кластера. Сви описи кластера у оквиру конкурсне документације дати су само у сврху јасније слике окружења у коме је предвиђен наступ наше земље.
Питање број 3:
На страни 39. Конкурсне документације у оквиру задатих целина павиљона назначено је:

ПРЕДВОРЈЕ: 

У овом делу павиљона потребно је да посетилац стекне основну информацију и директну асоцијацију на Србију, а пожељно је посетиоца едуковати о географском положају Србије. Предворје може да пружи кратак увод и асоцијацију на главну тему изложбе. Планирано је да се посетилац у предворју задржи кратко (до 5 минута). У предворју павиљона хостеса ће бити задужена да спречи настанак гужве и усмери посетиоце у главни изложбени део.
Да ли је неопходно да овај део простора буде физички издвојена целина павиљона, зидовима одвојена од остатка изложбеног простора? Која је минимална површина ове задате целине?
Одговор на питање број 3:
Није, све целине су подељене и наведене само као предлог за најлакшу комуникацију кроз павиљон, а архитектонском тиму понуђача је да одлучи које од предочених целина и на који начин ће уврстити у своје коначно идејно решење.
Питање број 4:

На страни 36. Конкурсне документације у секцији ''Циљ наступа Републике Србије на Светској изложби EXPO Милано 2015'' наведено је да је за додатни простор за припрему и конзумацију хране предвиђена површина од 90м². Који део ове површине је предвиђен за припрему, а који део за конзумацију хране? Да ли је могуће овај део по потреби проширити?
Одговор на питање број 4:

Обавезујући је само простор за припрему хране који није могуће додатно проширивати и означен је у приказу тлоцрта павиљона у прилогу конкурсне документације. Остатак павиљона могуће је третирати као јединствену целину у сврху изложбеног простора или пак део одвојити за намену конзумације хране. Подела целина павиљона у овом случају је условљена предлогом концепта кухиње коју даје понуђач.
Питање број 5:

На страни 42. Конкурсне документације наведено је да је ''Обавезно предвидети систем извлачења мириса који настају приликом припреме хране, у складу са достављеним пројектом павиљона''. Да ли се ово односи на постојећи план венитилације павиљона или је потребно предвидети нови план вентилације?

Одговор на питање број 5:

Мисли се на вентилациони систем у енеријеру кухиње (аспиратори) који се прикључује на већ изведене инсталације (одговор на претходно постављено питање: Не, сви вентилациони системи су већ изведени и предефинисани, те је понуђач у обавези да своје идејно решење прилагоди већ постојећим изводима који су дати у прилогу конкурсне документације).

Питање број 6:
На страни 45. Конкурсне документације у секцији '' ПРИЛОЗИ КОЈИ СЕ ПОДНОСЕ УЗ ПОНУДУ-Идејно решење и предлог реализације изложбеног простора–поставка'' наведено је да је потревно доставити и ''Извођачки пројекат изложбеног простора са комплетном техничком документацијом'' на српском и енглеском језику, док је у документу Одговор 2 на питање у вези са ЈН О-30 у одговору на Питање бр. 2 наведено:

''Одговор напитање 2: Израда извођачког пројекта је поверена конкретном понуђачу који буде изабран за извођача радова, а који су предмет ове јавне набавке. Тачније, понуђач на презентацији 28. новембра 2014. износи само своје идејно решење уз одговарајуће технике презентовања које на најбољи начин осликавају његову идеју. Само изабрани понуђач је у обавези да до 15. децембра 2014. године достави извођачки пројекат свог идејног решења.'' Молимо Вас да нам разјасните да ли је потребно израђивати извођачки пројекат приликом подношења Конкурсне документације, или је израда извођачког пројекта поверена изабраном понуђачу?

Одговор на питање број 6:

Израда извођачког пројекта поверена је изабраном понуђачу. На презентацији се само износи идејно решење уз помоћ одговарајућих презентационих техника, које су остављене на избор самом понуђачу.
ПИТАЊЕ 2: 
Питање: Да ли је за законског заступника, поред уверења из казнене евиденције надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова, потребно прибавити и уверење да против законског заступника није покренут кривични поступак, нити подигнута оптужница пред Првим основним судом у Београду?
Одговор: Понуђач не мора прибавити уверење да против законског заступника није покренут кривични поступак, нити подигнута оптужница пред Првим основним судом у Београду. Довољно је прибавити уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова, што је и наведено на страни 37 Конкурсне документације:
„ЗАКОНСКИ ЗАСТУПНИК, ФИЗИЧКО ЛИЦЕ И ПРЕДУЗЕТНИК: Уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова - захтев за издавање овог уверења може се поднети према месту рођења (сходно члану 2. став 1. тачка 1) Правилника о казненој евиденцији («Сл. лист СФРЈ», бр. 5/79) - орган надлежан за унутрашње послове општине на чијој територији је то лице рођено) и према месту пребивалишта.
Напомена: У случају да правно лице има више законских заступника, овај доказ доставити за сваког од њих.’’
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