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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 

ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-85/2014-02/10
10.11.2014. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са

 припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12) достављамо вам Одговор 6 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара – набавка опреме за пријем сигнала дигиталне телевизије угроженим потрошачима, број ЈН О- 25/2014:

Питање 1:
Да ли је могуће продужење рока за достављање понуда и узорака за најмање 10 (десет) дана? Продужење рока нам је потребно ради благовремене припреме узорака.

Одговор 1:  

Нисмо у могућности да продужимо рок за достављање понуда јер би то изазвало кашњење многих активности на пројекту преласка са аналогног на дигитално емитовање терестријалног телевизијског сигнала за чије пролонгирање нема простора. Сматрамо да је јавним позивом остављен више него довољан рок понуђачима да произведу два комада уређаја за потребе доставе узорка.

Питање 2:

У оквиру обавезних техничких захтева за STB уређај, тражено је да ''Пријемник поседује излазни RF конектор-модулатор који на свом излазу обезбеђује UHF ремодулисани аналогни сигнал за коришћење на PAL B/G TV уређајима''. С обзиром да већина телевизијских пријемника који се налазе у употреби у Републици Србији, поседују SCART прикључак, и/или RCA прикључак, за пријем аналогног телевизијског сигнала, предлажемо да се измени, горе наведени, технички услов и да гласи на следећи начин: ''Пријемник мора да поседује излазни RF конектор-модулатор који на свом излазу обезбеђује UHF ремодулисани аналогни сигнал за коришћење на PAL B/G TV уређајима. Уколико пријемник не поседује излазни RF конектор-модулатор, који на свом излазу обезбеђује UHF  ремодулисани аналогни сигнал за коришћење на PAL B/G TV уређајима,  испоручилац се обавезује да испоручи екстерне модулаторе који би прихватали демодулисани аналогни сигнал из STB уређаја и на свом излазном RF конектору обезбедили UHF  ремодулисани аналогни сигнал за коришћење на PAL B/G TV уређајима. Испоручилац се обавезује да испоручи 2% од укупне количине STB уређаја са екстерним модулаторима.

Одговор 2:


Наручилац не може у овом тренутку одредити проценат корисника којима ће бити неопходни уређаји који на свом излазу обезбеђују UHF ремодулисани аналогни сигнал. Додатно указујемо на чињеницу да се ради о социјално угроженим категоријама становништва веома је незахвално водити се закључком попут наведеног да већина телевизијских пријемника који се налазе у употреби у Републици Србији поседује  SCART прикључак и/или RCA прикључак и ограничити број уређаја са овом функционалношћу. Повезивање путем RF излаза је најједноставнији начин повезивања STB уређаја са TV пријемником и не постоји ниједан TV пријемник који не показује одгарајући улаз. Наручилац остаје при оригиналном захтеву.
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