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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 

ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-85/2014-02/13
28.11.2014. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са

 припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12) достављамо вам Одговор 8 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара – набавка опреме за пријем сигнала дигиталне телевизије угроженим потрошачима, број ЈН О- 25/2014:

 Питање 1:
 У Одговору на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде (Одговор 1) за ЈН добара – опреме за пријем сигнала дигиталне телевизије угроженим потрошачима, број ЈН О-25/2014 од дана 04.11.2014. наводите да дозвољавате ситуацију да иста компинија буде ангажована само као подизвођач у више различитих понуда за ову јавну набавку.
Како је ваш одговор супротан члану 87. став 4. ЗЈН и члану 8. став 1 тачка 6. Правилника о обавезним елементима КД у поступцима јавних набавки и начину доказивања испуњености услова, молимо вас да поново размотрите Ваш одговор и коригујете га сходно наведеном.

Одговор 1:
Чланом 87. став 4. предвиђено је да понуђач који је самостално поднео понуду не може истовремено да учествује у заједничкој понуди или као подизвођач, нити исто лице може учествовати у више заједничких понуда. Смисао овакве забране јесте да се спречи фиктивна конкуренција. Анализом овог става закључујемо да су следеће ситуације забрањене:
1)      ако је једно лице поднело самостално понуду, не може бити члан групе понуђача у другој понуди;
2)      ако је једно лице поднело самостално понуду, не може бити подизвођач у другој понуди;
3)      ако је једно лице лице учесник у заједничкој понуди, не може бити члан групе понуђача у другој понуди.
Поред ове три ситуације, које су изричито забрањене постоји једна ситуација која је дозвољена, а то је кад се једно лице јавља као подизвођач у више понуда. Ово је разумљиво јер подизвођач није одговоран за реализацију јавне набавке, већ искључиво понуђач, те се овако нешто допушта. Овакав став изнет је и у Приручнику за обуку и полагање испита за стицање сертификата за службеника за јавне набавке, који су издали Управа за јавне набавке, Министарство финансија и Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки 2009. г. Иако се наведени Приручник односи на Закон о јавним набавкама који је важио до 01.04.2013.г. истичемо да цитат у даљем тексту и даље важи будући да одредбе у том делу Закона нису промењене. Наиме, на стр. 119. и 120. Приручника наведено је следеће: 

„...Међутим, оно што ЗЈН не регулише јесте ситуација када један понуђач учествује у две заједничке понуде или се, пак, јавља у две понуде као подизвођач, односно у једној понуди је подизвођач, док је у заједничкој понуди један од учесника.

Овде треба разликовати три ситуације:

1. када се понуђач јавља као учесник у две заједничке понуде;

2. када се понуђач јавља у две понуде као подизвођач;

3. када је понуђач, заједно са групом понуђача, поднео заједничку понуду и истовремено се у другој понуди јавља као подизвођач.

Имајући у виду циљ законске одредбе о коме је напред било речи, може се закључити да, осим ситуације када се понуђач јавља у две понуде као подизвођач, остале две ситуације нису дозвољене...“

Дакле, и надлежни органи (Управа за јавне набавке, Министарство финансија и Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки) су мишљења да је дозвољено да једно лице буде подизвођач у више понуда.

Питање 2:

У предметној јавној набавци стручне препоруке, један од доказа за испуњења услова је тај да понуђач мора доказати да је у претходних 5 год, извршио испоруку мин. 100.000 СТБ уређаја једном купцу.

За који тачно тип СТБ уређаја се тражи оваква потврда, (DVB-T, DVB-T2 или неки други СТБ уређај) са обзиром да DVB-T2 технологија није била пуштена у званичну примену пре 5 год?

Одговор 2:  

У оквиру ове јавне набавке добара потребно је набавити опрему за пријем сигнала дигиталне телевизије који се емитује у складу са DVB-T2 стандардом зa дигитaлнo  тeрeстричкo eмитoвaњe тeлeвизиjских сигнaлa. Како се ради о стандарду за терестричко емитовање друге генерације, адекватно је да добављач докаже да је у претходних 5 година извршио испоруку минимално 100.000 СТБ уређаја зa приjeм сигнaлa нa билo кojoj дигитaлнoj тeрeстричкoj TВ плaтфoрми, oднoснo DVB-T и/или DVB-T2 СТБ уређаја, једном наручиоцу у периоду не дужем од 2 године.
Питање 3:

Нa стрaни 45 нaвeдeнo je:

Имајући у виду да су уређаји неопходни угроженим потрошачима како би остварили уставом загарантовано право на обавештеност Добављач је дужан да неисправне уређаје достављене на сервис у неки од пријемних центара за сервис ОДМАХ замени другим новим уређајем или да угроженом потрошачу обезбеди заменски уређај док траје сервисна процедура.

 

Имajући у виду дa, сa jeднe стрaнe, нa квaлитeт и испрaвнoст сигнaлa нa TВ приjeмнику утичe испрaвнo фунцкиoнисaњe вишe кoмпoнeнaтa систeмa кao штo су: aнтeннa, кaбл, settop box, TВ приjeмник итд.,  кao и нaчин и испрaвнoст њихoвoг мeђусoбнoг пoвeзивaњa, a сa другe стрaнe чињeницу дa сe угрoжeни пoтрoшaчи  нajвeрoвaтниje пo први пут сусрeћу сa урeђajимa кojи су прeдмeт oвe jaвнe нaбaвкe, тe кao тaкви нeмajу никaквo прeдхoднo кoрисничкo искуствo у њихoвoj eксплoaтaциjи, сa вeликoм вeрoвaтнoћoм сe мoжe oчeкивaти дa oдрeђeни брoj кoрисникa, кao узрoк лoшeг квaлитeтa сигнaлa или пoтпунoг изoстaнкa TВ сигнaлa нa свoм TВ приjeмнику идeнтификуje settop box, иaкo je oн испрaвaн, oднeсe гa у нajближи приjeмни цeнтaр и зaхтeвa дa му урeђaj будe зaмeњeн зa нoви/испрaвaн. Oвaкви случajeви мoгу гeнeрисaти oгрoмнe трoшкoвe oбeзбeђивaњa рeзeвних/зaмeнских урeђaja, jeр угрoжeни пoтрoшaч, хипoтeтички, мoжe нeoгрaничeни брoj путa трaжити зaмeну урeђaja зa кojи мисли дa je нeиспрaвaн. У циљу избeгaвaњa и прeвaзилaжeњa oвaквoг сцeнaриja мoлимo вaс дa дeфинишeтe нa кojи нaчин ћe сe и кo ћe утврдити дa ли je урeђaj кojи угрoжeни пoтрoшaч дoнeсe у нeки oд приjeмних цeнтaрa испрaвaн или нeиспрaвaн, oднoснo дa ли je нeиспрaвнoст урeдjaja узрoк лoшeг квaлитeтa сигнaлa или пoтпунoг изoстaнкa TВ сигнaлa TВ приjeмнику угрoжeнoг кoрисникa.

Одговор 3:
Са циљем превазилажења оваквог сценарија, Наручилац је припремио прецизнију дефиницију захтеваних сервисних рокова и објавио измену конкурсне документације. Текст: 

„Имајући у виду да су уређаји неопходни угроженим потрошачима како би остварили уставом загарантовано право на обавештеност Добављач је дужан да неисправне уређаје достављене на сервис у неки од пријемних центара за сервис ОДМАХ замени другим новим уређајем или да угроженом потрошачу обезбеди заменски уређај док траје сервисна процедура.“

 замењен je следећим текстом:

„Имајући у виду да су уређаји неопходни угроженим потрошачима како би остварили уставом загарантовано право на обавештеност Добављач је дужан да обезбеди квалитетну и ефикасну сервисну подршку, разликујемо следеће случајеве: 

-
у случају доношења уређаја на сервис од стране угроженог потрошача у неки од сервисних центара (конкурсном документацијом је захтевано не мање од пет у различитим градовима у Републици Србији) Добављач је дужан да одмах приступи дијагностици и да, у случају да се потврди да уређај није исправан, замени неисправан уређај другим исправним уређајем на лицу места.

-
у случају слања поштом уређаја на сервис од стране угроженог потрошача у неки од сервисних центара, Добављач је дужан да у року не дужем од 8 дана угроженом потрошачу обезбеди исправан уређај.

-
у случају доношења уређаја на сервис од стане угроженог потрошача у неки од пријемних центара за сервис (конкурсном документацијом је предвиђено пондерисање броја ових пословница и може их бити од 0 до неограниченог броја), Добављач је дужан да у року не дужем од 8 дана угроженом потрошачу обезбеди исправан уређај који ће исти моћи преузети у истој пословници у којој је предао уређај на сервис.“
Питање 4:
Да ли je ће Наручилац прихватити референце Произвођача опреме?
Одговор 4:
Имајући у виду да референце спадају у додатни услов, конкретно пословни капацитет понуђача, напомињемо да понуђач, који самостално подноси понуду или који је учесник у заједничкој понуди, мора да испуни овај додатни услов. Дакле, референце произвођача опреме ће бити признате само у случају да произвођач опреме самостално поднесе понуду као понуђач (дакле произвођач је истовремено и понуђач), или уколико произвођач опреме буде учесник у заједничкој понуди са другим понуђачем (понуђачима). У супротном, референце произвођача опреме неће бити узете у разматрање.
Питање 5: 

С обзиром да је предметни позив објављен и на енглеском језику, молимо вас да нам пошаљете Конкурсну документацију О-25/2014 на енглеском језику, како бисмо страном партнеру омогућили учешће у предметном поступку на време и са свом потребном документацијом дефинисаном у предметној набавци.

Одговор 5:
У складу са Законом о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/2012) наручилац није у обавези да објављује конкурсну документацију на енглеском језику. Сходно члану 57. Закона о јавним набавкама, ако је процењена вредност јавне набавке већа од 250.000.000,00 динара за добра и услуге и 500.000.000,00 динара за радове, наручилац је дужан да оглас о јавној набавци, у овом случају Позив за подношење понуда, објави и на страном језику, који се обично користи у међународној трговини у области из које је предмет јавне набавке.
Питање 6: 

У oпису тeхничких кaрaктeристикa СTБ урeђaja нaвeдeнo je дa je oбaвeзaн услoв дa рисивeр пoсeдуje слeдeћи излaз:

SCART конектор на излазу пријемника је у складу са стандардима EN 50049-1 и EN 50157-2-1. Вишеканални аудио формати се пре преношења на овакву врсту излаза пријемника морају конвертовати у стерео формат. 

Питaњe: aкo урeђaj нa излaзу пoсeдуje слeдeћe типoвe кoнeктoрa,умeстo кoнeктoрa:

a) Аналогни коаксијални RCA, женски, видео излаз, пријемника типа СTБ је у складу са стандардом IEC 60603-14, са излазним аналогним видео сигналом у формату YPbPr у складу са стандардом CEA 770.3. 
b) Стерео аналогни аудио излаз са коаксијалним RCA прикључком, женски, пријемника типа СTБ, је у складу са стандардом IEC 60603-14, или 3.5мм TRS прикључак. Вишеканални аудио формати се пре преношења на овакву врсту излаза пријемника морају конвертовати у стерео формат. 

Дa ли je у тoм слуцajу дoвoљнo дa сe уз урeдjaj испoруци SCART/RCA aдaптeр, кaкo би били испуњeни услoви из нaвeдeнoг услoвa пoд нaсим рeд.бр.1 (SCART кoнeктoр нa излaзу приjeмникa)?
Одговор 6:

SCART конектор на излазу пријемика је обавезан услов.
Питање 7:
Увидом у конкурсну документацију за јавну набавку добара – опрема за пријем сигнала дигиталне телевизије угроженим потрошачима, ЈН О- 25/2014, у отвореном поступку, у одељку 5. Услови за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. ЗЈН и упутство како се доказује испуњеност тих услова, уочили смо да у оквиру обавезних услова које сваки понуђач мора да испуни, како би учествовао у поступку предметне јавне набавке, није предвиђено да понуђач треба да има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет јавне набавке, ако је таква дозвола предвиђена посебним прописом. 

Како је предмет јавне набавке, између осталог и услуга доставе пакета, сматрамо да је овако сачињена конкурсна документација незаконита, будући да је Законом о поштанским услугама („Службени гласник  РС“, бр. 18/05, 30/10 и 62/14), прописано да поштански оператор обавља поштанске услуге на основу дозволе агенције надлежне за електронске комуникације и поштанске услуге, као регулаторне агенције, што представља обавезан услов када је реч о захтеваној услузи доставе пакета на територији Републике Србије. 

С тим у вези, потребно је да у том делу измените конкурсну документацију сагласно члану 75. став 1. тачка 5) Закона о јавним нбавкама ("Службени гласник РС", број 124/2012). Такође напомињемо да уколико је потреба Наручиоца да се услуга доставе пакета врши на целој територији Републике Србије, неопходно је захтевати од понуђача да достави важећу лиценцу, а у супротном одобрење надлежног органа.

Поред наведеног, из садржине конкурсне документације није било могуће утврдити које је стопе масе СТБ уређај који чини садржину пакета. С тим у вези, напомињемо да према члану 13. став 1. тачка 2) Закона о поштанским услугама, универзална поштанска услуга, у унутрашњем и међународном поштанском саобраћају, обухвата пријем, пренос и уручење пакета масе до 10 кг и уручење пакета масе до 20 кг у међународном поштанском саобраћају, из чега произилази да је за обављање исте нужно тражити лиценцу. То има за последицу и нужност измена захтева Наручиоца и у делу критеријума за доделу уговора и начину пондерисања. Наиме, уколико је реч о универзалној поштанској услузи, није могуће пондерисати број пословница јер се у том случају, исте  према добијеној лиценци, подразумевају кроз обавезно поседовање поштанске мреже.

Као не мање битно, нејасан је и захтев Наручиоца у вези могућности да понуђач понуди цену за испоруку СТБ уређаја, јер испорука подразумева предају пакета у просторијама поштанског оператора, а не доставу на адреси корисника. Код чињенице да је конкурсном документацијом, на страни 13. утврђен начин пондерисања тако да је могуће да понуђач не поседује ниједну пословницу (у конкурсној документацији поседовање мреже пословница није одређен као обавезан услов, већ као елемент критеријума), сматрамо да није могуће да понуђачи нуде цену за испоруку СТБ уређаја јер онај понуђач који пословнице уопште ни нема - не може ни вршити испоруку, тј. предају пакета у пословним просторијама поштанског оператора.   

Поред наведеног, у тачки 3.17 Критеријум за доделу уговора, на страни 14. Конкурсне документације, наведен је следећи услов:

„Као доказ за сваку пословнцу Добављач мора доставити документ којим потврђује власништво или чињеницу да је закупац простора (на пример: копију извода из листа непокретности (власнички лист) не старију од 3 месеца од дана објављивања јавног позива или  копију уговора о купопродаји или копију уговора о закупу тог простора закљученог пре истека рока за подношење понуда са роком важења од минимум 6 месеци након дана подношења понуда.“

С обзиром да у наведеном услову код навођења врсте доказног документа стоји „на пример“, да ли је могуће доставити и други доказ о власништву /закупу пословнице, као што су: грађевинска и употребна дозвола (у случају кад је понуђач сам инвестирао изградњу свог објекта), уговор о уступању објекта на коришћење, уговор о заједничкој изградњи, уговор о размени непокретности, одлука државног органа или органа локалне самоуправе о давању пословног простора на коришћење, судска пресуда или поравнање којим се утврђује власништво на пословном простору, итд.

 Дакле, неопходно је да Наручилац на недвосмислен начин дефинише шта је предмет јавне набавке, који су обавезни услови за исту, којим документима се исти доказују, које су карактеристике пакета који је предмет доставе тј. испоруке, те да у односу на исте - усклади и начин пондерисања, чиме ће  отклонити недостатке који предметну конкурсну документацију чине незаконитом. 

Одговор 7:
Предмет јавне набавке представља додела СТБ уређаја, која обухвата између осталог, како је и тачки 6. Техничке спецификације на страни 44. наведено, и доставу СТБ уређаја угроженом потрошачу на адресу за доставу, односно адресу коју је угрожени потрошач навео у својој пријави Центру за социјални рад у делу „Адреса за доставу СТБ уређаја“. Садржај предметног обрасца утврђен је чланом 6. Уредбе о утврђивању мера подршке и ближих услова у погледу критеријума за одређивање угрожених потрошача при набавци опреме за пријем сигнала дигиталне телевизије („Службени гласник РС”, број 108/2014). 


С тим у вези, појам коришћен на више места у конкурсној документацији „испорука“ не подразумева испоруку у пословним просторијама поштанског оператора утврђену чланом 57. Правилника о општим условима за обављање поштанских услуга („Службени гласник РС”, број 24/10,58/10,2/11,13/11,65/11 и 93/13), већ представља доставу СТБ уређаја на адресу коју је навео угрожени потрошач.


Поред наведеног, истичемо да достава СТБ уређаја не мора подразумевати искључиво доставу пакета, имајући у виду да није неопходно да на паковању истог буде истакнута адреса коју је навео угрожени потрошач, већ се исто може третирати и као достава робе угроженом потрошачу, што овај уређај и представља. Наглашавамо да није неопходно (Добављач може самостално доставити СТБ уређај угроженом потрошачу), али и да није искључена могућност да буде истакнута адреса на СТБ уређају односно да се исти третира као поштанска пошиљка. Од понуђача се тражи да наведе цену за испоруку 1 уређаја, коју ће одредити у зависности од тога за који вид испоруке се понуђач определио (самостално, преко поштанских оператера...).


У вези са вашим питањем у делу који се односи на мрежу пословница, напомињемо да су, како је у тачки 3.17. Критеријум за доделу уговора на страни 13. наведено, пословнице намењене искључиво пријему уређаја на сервис, преузимању заменских уређаја, као и преузимању исправних (поправљених или нових) уређаја у периоду од 01.02.2015. до 31.12.2017. Што се тиче преузимања исправних уређаја, истичемо да се мисли на случај када у поступку рекламације угрожени потрошач оствари право да му се додељни уређај поправи или се неисправан замени новим уређајем. Сходно томе, наведене пословнице нису намењене достави СТБ уређаја угроженим потрошачима.
У конкурсној документацији наручилац је као доказ за пословнице захтевао да понуђачи доставе документ који потврђује власништво или чињеницу да је понуђач закупац простора. Имајући у виду да постоји велики број докумената који могу доказати власништво или закуп, то се наручилац определио да у конкурсној документацији наведе само три најчешћа доказа која је навео као пример. То даље значи да ће наручилац прихватити сваки документ из кога несумњиво произилази да је понуђач власник или закупац пословнице. Напомињемо да ће наручилац поред власништва и закупа прихватити и бодовати и пословнице које је понуђач добио на коришћење. Сходно наведено, уколико из докумената које сте навели у питању несумњиво произилази да је понуђач власник, закупац или корисник пословнице, ти докази ће бити прихваћени.

Питање 8:
Да ли ће се прецизирати документи Подизвођача о поседовању контакт центра и / или локација, тј. да ли обрасце 15, 16 и 17 конкурсне документације може да овери и Подизвођач који учествује са мање од 50% у реализацији целог Уговора.

Одговор 8:
Имајући у виду да се постављено питање односи на обрасце 15, 16 и 17, то произилази да је питање да ли и на који начин капацитети подизвођача могу да се узму у разматрање приликом оцене додатних услова: поседовање позивног центра (образац 15.) и поседовање сервисних центара (образац 16.), као и приликом оцене елемента критеријума „број пословница“ (образац 17.). Прво питање које је наручилац примио у овом поступку јавне набавке било је следеће: „Вeзaнo зa нaбaвку О-25/2014, дa ли je дoзвoљeнo дa истa кoмпaниja будe aнгaжoвaнa кao пoдизвoђaч у вишe рaзличитих пoнудa зa oву нaбaвку? Oвo питaњe сe прeвaсхoднo oднoси нa кoмпaниjу сa вeликим брojeм пoслoвницa нa тeритoриjи Србиje, штo знaтнo сужaвa избoр, тe je зa oчeкивaти дa ћe исти сигурнo бити тaргeтирaни oд стрaнe зaинтeрeсoвaних пoнуђaчa.“ У одговору који је дат дана 04.11.2014. године наручилац је навео: „Наручилац дозвољава ситуацију да иста компанија буде ангажована само као подизвођач у више различитих понуда за ову набавку.“ Имајући у виду да је овако дати одговор очигледно изазвао забуну и нејасноћу код потенцијалних понуђача, јер није јасно да ли се капацитети подизвођача узимају у обзир приликом оцене додатних услова и елемента критеријума „број пословница“, то овом приликом вршимо појашњење датог одговора и истовремено одговарамо на питање бр. 8. 

Наручилац сматра да, сходно члану 87. став 4. ЗЈН, исто лице може да буде подизвођач у две или више понуде. Међутим, додатне услове које је наручилац прописао, а који се тичу позивног центра и сервисних центара, мора да испуни понуђач, а не подизвођач. Уколико одређено лице не поседује све тражене капацитете оно има могућност да додатне услове поседовања позивног центра и сервисних центара докаже тако што ће поднети заједничку понуду са лицем које исте поседује, јер ће се код заједничке понуде капацитети понуђача за ова два додатна услова (позивни центар и сервисни центри) сабирати. Ово је прописано чланом 81. став 2. ЗЈН који наводи да понуђачи из групе понуђача додатне услове испуњавају заједно, осим ако наручилац из оправданих разлога не одреди другачије. Оваква одредба није наведена у оквиру члана 80. ЗЈН који говори о понуди са подизвођачем. Додатни разлог зашто се капацитети подизвођача не узимају у обзир код оцене да ли понуђач испуњава додатне услове је тај што подизвођач није одговоран за извршење уговора о јавној набавци, већ искључиво понуђач, док је одговорност код заједничке понуде на свим учесницима у заједничкој понуди. Дакле, капацитети подизвођача нису релевантни за оцену додатних услова. Овакав став заузела је и Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки у решењу бр. 4-00-2347/2013. 

Међутим, код питања да ли су капацитети подизвођача релевантни приликом оцене елемената критеријума, напомињемо да исто ЗЈН не забрањује. ЗЈН не дозвољава сабирање капацитета понуђача и подизвођача код додатних услова, али код елемената критеријума ништа не одређује. Из тог разлога указујемо да ће наручилац пословнице које има подизвођач узети у обзир приликом оцене елемента критеријума „број пословница“. Због наведеног, наручилац ће изменити образац 17. конкурсне документације.

Питање 9: 
Нa стрaнaмa 13 И 14 КД нaвeдeнo je:

Пондерисање мреже пословница за пријем уређаја на сервис и доделу заменских уређаја том приликом (П1):
Добављач доставља списак пословница у којима ће вршити пријем уређаја на сервис,  преузимање заменских уређаја као и преузимање исправних (поправљених или нових) уређаја у периоду од 01.02.2015. до 31.12.2017.

 Имајући у виду значајан утицај који велики број равномерно распоређених пословница има на квалитет услуге пружене угроженим потрошачима, Наручилац ће пондерисати на следећи начин:
	Број пословница
	Број пондера П1

	0-20
	0

	21-40
	3

	41-60
	6

	више од 60
	9


Са циљем постизања што равномерније расподеле пословница, за потребе пондерисања признаваће се максимално једна пословница по једној општини на територији Републике Србије.

Добављач доставља списак пословница, који садржи адресе пословница и називе општина у којима се налазе.

Као доказ за сваку пословницу Добављач мора доставити документ којим потврђује власништво или чињеницу да је закупац простора (на пример: копију извода из листа непокретности (власнички лист) не старију од 3 месеца од дана објављивања јавног позива или  копију уговора о купопродаји или копију уговора о закупу тог простора закљученог пре истека рока за подношење понуда са роком важења од минимум 6 месеци након дана отварања понуда.
Такође за сваку од наведених пословница Добављач мора имати најмање једно радно ангажовано лице које ће бити ангажовано (између осталог) на пријему неисправних уређаја и издавању исправних. Пословница која нема најмање 1 радно ангажованог лица неће се узимати у разматрање приликом доделе пондера.

Напомена: Под радно ангажованим лицем сматра се свако лице које понуђач ангажује по основу уговора о раду (на неодређено или одређено време) или по другом правном основу (уговор о делу или други правни основ), а у складу са Законом о раду и другим прописима који регулишу ову област.

 Као доказ за свако радно ангажовано лице Добављач мора доставити копију уговора којим се потврђује радно ангажовање (о раду, о делу, о привременим и повременим пословима...) у ком је као место рада наведено седиште пословнице. Уговор мора бити закључен пре истека рока за подношење понуда.
Радно време пословница мора бити минимално 8 сати радним данима.

Током уговорног периода, Добављач мора обавестити Наручиоца у случају да неке од пословница укида и у том случају мора оформити алтернативно пријемно место на територији исте општине где је укинута пословница и доставити податке о алтернативним пословницама како би задржао уговорени ниво услуге.
Питaњe:

Имajући у виду дa у oвoм трeнутку нe пoстojи тaчaн пoдaтaк o брojу угрoжeних кoрисникa у свaкoj oд oпштинa нa тeритoриjи Рeпубликe Србиje, мишљeњa смo дa je зaхтeв зa дoбиjaњe мaксимaлнoг брoja пoндeрa пo критeриjуму мрeжe пoслoвницa, кojи прeдвиђa пoсeдoвaњe вишe oд 120 рaвнoмeрнo рaспoрeђeних пoслoвницa, при чeму ћe сe признaвaти мaскимaлнo jeднa пoслoвницa пo jeднoj oпштини нa тeритoриjи Рeпубликe Србиje, прeдизмeнизиoнисaн. Oвaкo дeфинисaн критeриjум стимулишe пoнуђaчe дa пoкушajу дa дoстигну брoj пoслoвницa кojи ћe им дoнeти мaксимaлaн брoj пoндeрa, чимe сe дрaстичнo пoдижу трoшкoви oргaнизaциje мрeжe пoслoвницa, a ти трoшкoви дирeктнo имплицирajу и вишу цeну кoштaњa урeђaja, при чeму je врлo нeизвeснo кoлики прoцeнaт пoслoвницa и у кojoj мeри ћe бити пoтрeбaн дa нa квaлитeтaн нaчин oпслужи угрoжeнe пoтрoшaчe у тoку трajaњa гaрaнтнoг рoкa.

С тим у вeзи, прeдлaжeмo дa сe брoj пoслoвницa кojи ћe нoсити мaксимaлaн брoj бoдoвa свeдe нa брoj oпштинa сa прeкo 50.000 стaнoвникa, a прeмa пoслeдњeм звaничнoм пoпису из 2011. Гoдинe. Прeдлoжeнa измeнa oвoг критeриjумa je  у духу (или у склaду сa) Нaчeлa eфикaснoсти и eкoнoмичнoсти (члaн 9 ЗJН). Oсим тoгa, oвaкo дeфинисaним пoндeрисaњeм мрeжe пoслoвницa би сe oбeзбeдилa вeћa кoнкурeнтнoст мeђу пoнуђaчимa штo je у духу (или у склaду сa) Нaчeлa oбeзбeђивaњa кoнкурeнциje (члaн 10 ЗJН).

Одговор 9:
Наручилац делимично прихвата предлог уза измену критеријума и у складу са начелима ефикасности и економичности (члан 9. ЗЈН.) сматра да се адекватна покривеност територије РС мрежом пословница може постићи са максималних 60 пословница у различитим општинама. Сходно наведеном Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.
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