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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 

ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-63/2014-02/6
04.11.2014. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са

 припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12) достављамо вам Одговор 2 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга – ангажовање консултантске куће за спровођење пројекта „Јачање сектора услуга“, број ЈН О- 24/2014:

I питање:
Тачка 7 Техничке спецификације предвиђа израду концепта за нови Информациони систем услуга за ефикасно доношење одлука, који мора да садржи сврху, циљеве, резултате, активности, динамику реализације, ресурсе, потребну опрему и софтвер и упутство за кориснике.

Молимо вас да нам појасните да ли смо добро разумели обухват пројекта, да је само израда спецификације опреме и софтвера неопходних за правилно функционисанње новог Информационог система (за који се развија концепт)?

Такође, бисмо вас замолили да нам појасните, с обзиром да није предвиђен сам развој информационог система и софтвера, шта се од консултанта очекује да пружи у оквиру израде упутства за кориснике?

Одговор:  
Поводом Вашег захтева за додатним информацијама или појашњењима тачке 7.  Техничке спецификације конкурсне документације за јавну набавку услуга- Ангажовање консултантске куће за спровођење пројекта „Јачање сектора услуга“, број 0-24/2014, обавештавамо Вас да се од консултантске куће очекује да осмисли концепт Информационог система, као и процену набавке опреме и софтвера за правилно функционисање Информационог система.

Концепт Информационог система треба да обезбеди одговор на који начин је најбоље прикупити неопходне податке за ефикасно доношење одлука у области услуга, као и  на који начин се подаци других институција који су релевантни за сектор услуга могу употребити.

Упутство за кориснике се односи на корисника Пројекта, односно на запослене у Министарству трговине, туризма и телекомуникација, а треба да да опште информације о садржају Информационог система са методолошким појашњењем.
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