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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-22/2014-02/4
25.06.2014. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 124//12) - јавна набавка услуга надзора над радовима на изградњи и пројектовању инфраструктуре система за емитовање и дистрибуцију дигиталног телевизијског сигнала на територији Републике Србије,  број јавне набавке ЈН МВ 7/2014  достављамо  Одговор 1, и то:
I Питање:  Да ли је довољан доказ за испуњавање услова из чл. 75 ЗЈН ( редни бр. од 1 до 4 у Табели 1), то што  је сваки из групе понуђача уписан у регистар понуђача АПР-а?
Одговор: Да.
II Питање:  Да ли Изјаву о испуњавању услова за учешће у поступку потписује сваки из групе понуђача, тј. да ли, ако су у питању два понуђача која подносе заједничку понуду, морају бити две Изјаве потписане од стране овлашћених лица оба члана групе?

 Одговор: Да. 
III Питање:  Да ли се у „напомени“ у обрасцу Изјаве наводи конкретно додатни услов који испуњава сваки члан групе, односно да ли сваки члан групе на својој Изјави уписује које додатне услове испуњава? 

 Одговор:  Не.
IV Питање:  У додатним условима које понуђач мора да испуни, наводи се кадровски капаците где пише да понуђач мора да има најмање 20 радно ангажованих инжењера од којих 7 са лиценцама Инжењерске коморе. Наведене лиценце су пројектантске (310, 311, 350, 330).

Може ли се као доказ о испуњености овог услова прихватити и инжењер са одговарајућом извођачком лиценцом (410, 411, 450, 430) будући да је по Закону о планирању и изградњи предвиђено и да инжењери са извођачким лиценцама могу да врше надзор на изградњи истих објеката као и инжењери са пројектантским лиценцама?
Одговор:  Да, може.
V Питање:  Чињеница је да се горе поменуте јавне набавке односе на исти посао па нам није јасно зашто је дошло до промене посебних услова и по којој је то методологији?
Да ли су примењени исти технички услови или су на неки други начин одређени и зашто је дошло до те промене (на пример: број теренских возила или сертификат за рад на висини и сл.)?
Одговор: Нисмо у обавези да дајемо одговр на овако постављено питање, Конкурсна документација је сачињена у складу са Законом о јавним набавкама. 
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