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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-22/2014-02/6
27.06.2014. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 124//12) - јавна набавка услуга надзора над радовима на изградњи и пројектовању инфраструктуре система за емитовање и дистрибуцију дигиталног телевизијског сигнала на територији Републике Србије, број јавне набавке ЈН МВ 7/2014  достављамо  Одговор 3, и то:
1. Пошто се ради о набавци услуге надзора над радовима на изградњи и пројектовању који су уговорени од стране извођача радова још у 2011. години, за очекивати је да су сви пројекти које је одабрани понуђач израдио завршени јер су, како је у тендерској документацији наведено, радови започети на највећем броју локација. Да ли постоје сви главни пројекти за свих 25 локација и да ли постоје свих 25 грађевинских дозвола за све локације на којима су већ извођени радови? Могу ли се добити на увид грађевинске дозволе по којима се изводе радови?

Одговор: Постоје главни пројекти за свих 25 локација. Услуга надзора врши се над радовима на изградњи и пројектовању инфраструктуре система за емитовање и дистрибуцију дигиталног телевизијског сигнала на 25 локација на територији Републике Србије, који обухватају радове изградње, санације, адаптације, и за чије извођење су зависно од врсте радова прибављана одговарајућа акта органа надлежног за послове грађевинарства, сходно Закону о планирању и изградњи. и то:

- обавештења да планирани радови на 14 локација не спадају у радове за које је потребно прибавити акт надлежног органа за градњу (члан 144. Закона о планирању и изградњи)

- решења којим се одобрава извођења радова на изградњи челичног антенског типског стуба (члан 145. Закона о планирању и изградњи) на четири локације (Гучево, Љубовија Немић, Нови Пазар, Кладово)

- грађевинске дозволе за извођење радова на локацијама Јастребац, Цер и Копаоник.
За поједине локације у току је поступање по примедбама надлежног министарства датим у поступку прибављања грађевинске дозволе за одређене локације по члану 133.  и одобрења за извођење радова по члану 145. Закона о планирању и изградњи, односно отклањају се недостаци проузроковани нерешеним имовинско-правним статусом на појединим локацијама, што је отежало реализацију уговореног посла.
У складу са наведеним на страни 11 конкурсне документације Наручилац је оставио могућност понуђачима да, уколико сматрају потребним, изврше увид у пројектну документацију, што подразумева и увид у главне пројекте, грађевинске дозволе, одобрења и друге акте и поступке.
2. У тендерској документацији је наведено да је рок на који се склапа уговор за услугу надзора 120 дана и да ће се плаћање вршити према испостављеним месечним ситуацијама. С обзиром да је Уговор са предузећем Амига потписан 17.10.2011. године те да је данас после 930 дана изведено и фактурисано 498.704.595,74 динара од уговорених 697.842.655,91 односно 71,46% свих уговорених радова, да ли сматрате да ће се преосталих 28,54% радова извести за 8 пута краће време од времена које је утрошено до сада на пројектовање и извођење радова? Шта се дешава са уговором за услугу надзора након истека 120 дана уколико радови не буду завршени, да ли се уговор аутоматски раскида и расписује нова јавна набавка или ће се уговор продужити анексирањем уговора о пружању услуге?

Одговор: Због потешкоћа које су установљене у току реализације уговора са Извођачем, а у вези регулисања имовинско-правних статуса на локацијама ради прибављања локацијских и грађевинских дозвола, радови нису извођени у дужем временском периоду. 

Наручилац сматра да су се стекли услови да се преостали радови заврше у року од 120 радних дана. У случају потребе за продужењем ангажовања надзора поступиће се у складу са Законом о јавним набавкама.
3. У тендерској документацији на страни 6 је наведено да је УГОВОР О НАБАВЦИ РАДОВА-ИЗГРАДЊА И ПРОЈЕКТОВАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ СИСТЕМА ЗА ЕМИТОВАЊЕ И ДИСТРИБУЦИЈУ ДИГИТАЛНОГ ТЕЛЕВИЗИЈСКОГ СИГНАЛА НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ закључен између Наручиоца и привредног друштва Амиге из Краљева. Да ли је Наручилац који је склопио Уговор о овој јавној набавци Министарства трговине и телекомуникација, и ако није, ко је Наручилац посла? Такође, да ли је извођач радова искључиво привредно друштво Амига како је наведено у тендерској документацији или је Извођач група понуђача где је носилац конзорцијума Амига?

Одговор: Наручилац који се склопио предметни уговор је Министарство културе, информисања и информационог друштва, а чија права, обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву за вршење надлежности у области телекомуникација, поштанског саобраћаја и информационог друштва је преузело Министарство трговине, туризма и телекомуникација, а самим тим и права и обавезе по предметном уговору.

У складу са чланом 36. став 16. Закона о министарствима (Сл. гласник РС бр. 72/12, 76/13, 34/14 – УС) Министарство спољне и унутрашње трговине и телекомуникација је преузело од Министарства културе, информисања и информационог друштва запослене и постављена лица, као и права, обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву за вршење надлежности у области телекомуникација, поштанског саобраћаја и информационог друштва.


Чланом 37. став 13. Закона о министарствима („Службени гласник РС“,број 44/14). је предвиђено да Министарство трговине, туризма и телекомуникација преузима од Министарства спољне и унутрашње трговние и  телекомуникација запослене и постављена лица, као и права, обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву за вршење надлежности у области спољне и унутрашње трговине, телекомуникација и информационог друштва.   

Извођач радова је група понуђача чији носилац је „АМИГА”д.о.о. из Краљева, а чланови „Кодар инжењеринг” д.о.о. из Београда и „Konsing group” д.о.о. из Београда.
4. Према тендерској документацији, Извођач радова је имао уговорену позицију ЗЕМЉАНИ РАДОВИ у износу од 6.331.041,75 динара без пдв-а ( страна 6 ), а до сада је извео и фактурисао 11.717.243,59 динара без пдв-а ( страна 7 ), што је готово дупло више од уговорене суме. На који начин је извођач могао да фактурише више од уговореног осим ако није било анекса уговора којим су се вишкови радова уговорили накнадно? Ако је било анекса уговора, онда у конкурсној документацији нису уписане тачне уговорене суме по врстама радова. Молимо вас за разјашњење оваквог случаја, где ћемо као будући надзор требати да контролишемо количине које су већ сада веће од уговорених.

Одговор: Одредбом члана 21. Уговора са Извођачем је предвиђено да се Извођач обавезује да на објекту изведе и вишкове радова, а да се под вишковима радова се сматрају радови који прелазе уговорени обим радова.  

Анексом предметног уговора, који је са Извођачем потписан 19.06.2014. године, између осталог, прецизирано је да се вишком и мањком радова сматрају радови изведени у већем, односно мањем обиму од количина предвиђених у индикативном предмеру из понуде, а који се изводе у складу са главним пројектом, грађевинском дозволом, односно решењем о одобрењу радова, при чему јединичне цене радова остају непромењене у односу на јединичне цене дате на одговарајућој позицији у индикативном предмеру из понуде. Такође, анексом је одређено да се уговорна цена не мења због насталих вишкова и мањкова радова, у складу са узансом 32. Посебних узанси о грађењу.
5. Да ли постоји записник између Наручиоца и Надзора који је до сада пружао услугу о пресеку стања изведених радова до сада, о њиховом квалитету и квантитету? Да ли се може добити на увид ако постоји? Ако не постоји, на који начин можемо да будемо сигурни да су до сада изведени радови изведени у свему према правилима струке, Закону о планирању и изградњи, грађевинским дозволама уколико постоје, односно да до сада изведени радови немају скривених мана које ће нови надзор морати да прихвати и потпише, а касније да за исте одговара пред законом?

Одговор: Извођач је током реализације Уговора испостављао месечне привремене ситуације које садрже преглед изведених количина радова, а које је оверио надзорни орган. У складу са наведеним на страни 11 конкурсне документације Наручилац је оставио могућност понуђачима да, уколико сматрају потребним, изврше увид у инвестиционо-техничку документацију, што подразумева и увид у главне пројекте, грађевинске дозволе, одобрења, извештаје и друге акте и поступке.

6. На страни 9. Конкурсне документације стоји:

Црни Врх – Јагодина

На локацији радови нису ни почели, јер извођач није имао дозволу за приступ од Војске Србије, тако да је непходно извести комплетне радове предвиђене главним пројектом на антенском стубу (123м), санацију и адаптацију постојећег зиданог објекта и уређење локације.

 Како је могуће да је у пресеку до сада изведених радова оверених од стране актуелног надзора на страни 8 фактурисана следећа сума:  

	9.
	ЦРНИ ВРХ

ЈАГОДИНА
	                                       34.886.091,70


А мало касније се наводи да на овој локацији радови нису ни почели? Исто питање важи и за локацију Цер где у тендерској документацији на страни 9 стоји:

1. Цер

На локацији радови нису ни почели, јер извођач није имао дозволу за приступ од Војске Србије, тако да је неопходно извести комплетне радове предвиђене главним пројектом...

А у табели на страни 8 је наведено да је до сада фактурисано:

	18.
	ЦЕР
	                                       10.829.847,55


Како је онда оволика сума фактурисана ако радови нису ни почели?

Одговор: До сада фактурисане суме за локације Црни врх-Јагодина и Цер подразумевају следеће: набавка материјала и радионичка израда стуба, набавка цистерне, пројектовање и набавка опреме за електро-енергетске инсталације, израда пројектно-техничке документације.
7. Да ли ће се омогућити обилазак локација потенцијалним понуђачима како би се омогућио увид у стварно стање пројектованих и до сада изведених радова, а све у складу са грађевинским дозволама које су исходоване?

Одговор: Наручилац сматра да су информације дате у конкурсној документацији довољне понуђачима да припреме одговарајућу понуду, али имајући у виду да се извођење радова врши у складу са главним пројектом, грађевинском дозволом, односно решењем о одобрењу радова Наручилац је оставио могућност понуђачима да, уколико сматрају потребним, изврше увид у пројектну документацију. Наручилац сматра да додатне информације које би понуђачи прикупили обиласком локација нису неопходне понуђачима да би припремили одговорајуће понуде.

8. Да ли ће се вршити записничка примопредаја дужности између актуелног надзора и ново изабраног надзора где ће се јасно дефинисати шта је био предмет до сада пружених услуга надзора а шта остаје будућем надзору, са свим појединостима, детаљима и проблематиком која очигледно постоји чим поједине локације још увек нису започете а неке нису могле да буду изведене због лоших техничких решења попут локације на Јастребцу?

Одговор: У складу са наведеним на страни 11 конкурсне документације пре почетка извођења радова потребно је да Добављач и актуелни надзор изврше примопредају комплетне пројектне документације уз посредовање и сагласност Извођача радова, Наручиоца и Корисника (ЈП „Емисиона техника и везе“) и то у року од највише 10 дана од дана потписивања уговора.
Страна 1 од 5

