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Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са

 припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12) достављамо вам Одговор 2 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку – услуге узорковања, анализе и израде извештаја (по партијама), број ЈН МВ 44/2014,  и то:
Питање 1:
· Шта обухвата „збирна јединична цена“? У ситуацијама где су  за један параметар наведене две или више метода, за коју методу треба написати цену и како приказати збирну цену?

· Трошкови транспорта узорака морају бити обухваћени понудом, рачунају се по пређеном километру, како их приказати кроз „збирну јединичну цену“?

Одговор 1:  
·          Збирна јединична цена обухвата збир цена за узорковање, испитивање, анализу и израду извештаја о испитивању за гасно уље EVRO DIZEL, узорковање, испитивање, анализу и израду извештаја о испитивању за дизел гориво GASNO ULJE 0,1, узорковање, испитивање, анализу и израду извештаја о испитивању за безоловни моторни бензин EVRO BMB 98 и узорковање, испитивање, анализу и израду извештаја о испитивању за безоловни моторни бензин EVRO PREMIUM BMB 95.
· За одређивање неких параметара стандардима је прописано да се може користити више метода. Све методе су дозвољене, тако да збирну цену треба написати само за једну методу за коју се понуђач определи, а која је прописана тим стандардом.
· Трошкове транспорта треба приказати кроз узорак, без обзира где се узорак узима.
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