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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 

ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

Број: 404-02-120/2014-02/4
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Немањина 22-26

Б е о г р а д


Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са

 припремањем понуде


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12) достављамо вам Одговор 2 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга сервисирања возила, број ЈН О-42/2014.
ПИТАЊЕ 1: 
Молимо Вас да нам одговорите на питање да ли постоји критеријум ''нереално ниска цена''. Некада се нереално ниска цена рада и услуга није бодовала већ се аутоматски таква понуда одбијала што и сада раде неки наручиоци посла. Желимо да нам одговорите каква је пракса код вас.
Питање постављамо из разлога што на тржишту постоји најнижа загарантована цена рада а често се дешава да понуђачи дају нереално ниске цене које буду прихваћене од стране наручиоца тако да поједине фирме никада не могу да добију посао. Није реално да неко врши услуге без накнаде или са накнадом испод сваког минимума, обзиром да свака фирма има обавезе према радницима и држави. У осталом то је обезвређивање појединих струка и занимања, а самим тим и држава губи порез од ПДВ-а на услуге. 

Напомена: одговорите на питање објашњење разлога због чега постављамо питање.

ОДГОВОР 1: 
У Закону о јавним набавкама не постоји критеријум „нереално ниска цена”. Чланом 92. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12) дефинисана је неуобичајено ниска цена:
„Неуобичајено ниска цена
Члан 92. 

Наручилац може да одбије понуду због неуобичајено ниске цене.

Неуобичајено ниска цена у смислу овог закона је понуђена цена која значајно одступа у односу на тржишно упоредиву цену и изазива сумњу у могућност извршења јавне набавке у складу са понуђеним условима.

Ако наручилац оцени да понуда садржи неуобичајено ниску цену, дужан је да од понуђача захтева детаљно образложење свих њених саставних делова које сматра меродавним, а нарочито наводе у погледу економике начина градње, производње или изабраних техничких решења, у погледу изузетно повољних услова који понуђачу стоје на располагању за извршење уговора или у погледу оригиналности производа, услуга или радова које понуђач нуди.

Наручилац је дужан да понуђачу у случају из става 3. овог члана одреди примерен рок за одговор.

Наручилац је дужан да по добијању образложења провери меродавне саставне елементе понуде из става 3. овог члана.

Наручилац нарочито проверава испуњење обавеза које произлазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, заштити животне средине и заштити права интелектуалне својине од стране понуђача или кандидата и може од понуђача захтевати достављање одговарајућих доказа.”

У случају да неки од понуђача понуди неуобичајено ниску цену у смислу ове законске одредбе, наручилац ће поступити у складу са чланом 92. ЗЈН.
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