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Одговор 2 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

	
	У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо вам  Одговор 2 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде за јавну набавку ''Набавка авио карата и хотелског смештаја (по партијама)'', ЈН О-16/2016



ПИТАЊЕ 1:  Изражавамо своје неслагање и примедбу на резервни елемент критеријума за доделу уговора датој у конкурсној документацији.
Оваквим дефинисањем резервног критеријума (уговор ће бити додељен понуђачу који има већу укупну активу АОП 071), наручилац уводи додатни елиминациони услов за учешће понуђача.
	    На основу оваквог критеријума не може се сагледати било какав утицај на добро извршење посла.
	    Цитирамо члан 84. ст. 2 и 3 ЗЈН – елементи критеријума на основу којих наручилац додељује уговор не смеју бити дискриминаторски и морају стајати у логичкој вези са предметом набавке.
На 8. Општој седници Републичке комисије заузет је начелни правни став по коме наручилац  може да користи само оне елементе критеријума који се односе на извршење конкретног уговора о јавној набавци. Дакле као елементи критеријума не могу се користити они елементи који се односе на реализацију неких других нпр раније закључених уговора као ни осталих околности које нису у вези са извршењем конкретног уговора о јавниј набавци.
Наиме у образложењу овог начелног правног става наводи се да је чланом 3. став. 1 тачка 29. ЗЈН прописано да је критеријум мерило које се користи за вредновање упоређивање и оцењивање понуда. За разлику од услова за учешће који се односе на саме понуђаче и њихов статус да буду учесници у конкретном поступку јавне набавке, критеријум и елементи критеријума се односе на само извршење и служе да се понуде упореде и рангирају како би наручилац донео одлуку о додели уговора.
У члану 85.  став 4. ЗЈН којим је прописана забрана на основу које се услови за учешће из члана 75 и 76. ЗЈН не могу бити одређени као елементи критеријума.

У вези наведеног резервног критеријума у конкурсној документацији овим путем Вам указујемо на неправилности и захтевамо измену конкурсне документације, у супротном поднећемо Захтев за заштиту права. 

ПИТАЊЕ 2: Поштовани, у складу са чланом 63. став 2. и чланом 149. став 3. Закона о јавним набавкама указујемо Вам још једном на следеће недостатке и неправилности које садржи конкурсна документација у поступку за јавну набавку авио карата и хотелског смештаја, број ЈН О-16/2016.

Навели сте следеће:
''16. Критеријум за доделу уговора
Наручилац није у могућности да у конкурсној документацији наведе тачне дестинације за које ће се користити авио – превоз и хотелски смештај, као ни прецизне датуме. Због тога ће избор најповољније понуде и додела уговора бити извршен на основу критеријума најнижа понуђена цена – најмања провизија услуге посредовања при резервацији авио карата и хотелског смештаја. Најнижа прихватљива понуђена цена је 0,01 РСД.
 Свака партија се оцењује посебно.   
17. Резервни елементи критеријума
Уколико два или више понуђача понуде исту најнижу цену – најмању провизију (свака партија је предмет посебног оцењивања и рангирања понуђача) уговор ће бити додељен оном понуђачу који је понудио дужи рок плаћања у тој партији  (који не може бити краћи од 30 дана ни дужи од 45 дана). 
Уколико две или више понуда за неку партију и по овом критеријуму буду једнаке, критеријум за доделу уговора је већа укупна актива (АОП 071), исказан у годишњем финансијском извештају за 2015. годину.''
Увидом на Портал јавних набавки и одлуке наручилаца који су спроводили јавне набавке за ове услуге можете да утврдите следеће:
· Сви понуђачи исказаће  цену од 0,01 РСД
· Сви понуђачи понудиће рок плаћања од 45 дана.
Дакле, начин на који ће уговор бити додељен јесте већа укупна актива. Ово је подарак који је унапред познат и тачно се зна коме овакав критеријум одговара. На овај начин ви не оцењујете понуду него оцењујете понуђаче. На тај начин кршите члан 12. Закона о јавним набавкама јер сви понуђачи немају једнак положај. Најбољи положај заправо има понуђач због кога је овакав критеријум одређен и који ће добити јавну набавку, а на основу података који је унапред познат и пре отварања понуда.
То што ово није критеријум за доделу уговора, већ начин на који ће уговор бити додељен не значи да можете да кршите начела Закона о јавним набавкама.
Од којег је значаја за извршење услуга које су предмет јавне набавке, и за извршење уговора, то ко има већу укупну активу? Због чега је наручиоцу уопште битна већа укупна акртива у 2015. години?
Уколико не можете да нађете начин да доделите уговор онда то учините путем жреба јер су тада бар сви понуђачи у истом положају.
Нама као понуђачу није у интересу да подносимо захтев за заштиту права, да одуговлачимо поступак и сносимо трошкове, које ћете на крају ипак ви платити, те вас с тога још једном молимо да извршите измену конкурсне документације и исправите наведене неправилности, у складу са Законом о јавним набавкама.




ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 1 и ПИТАЊЕ 2: Члан 84. став 2. одређује да елементи критеријума на основу којих наручилац додељује уговоре морају бити описани и вредновани, не смеју бити дискриминаторски и морају стајати у логичкој вези са предметом јавне набавке. 
	Наручилац је у конкурсној документацији одредио елемент критеријума на следећи начин: ''Наручилац није у могућности да у конкурсној документацији наведе тачне дестинације за које ће се користити авио – превоз и хотелски смештај, као ни прецизне датуме. Због тога ће избор најповољније понуде и додела уговора бити извршен на основу критеријума најнижа понуђена цена – најмања провизија услуге посредовања при резервацији авио карата и хотелског смештаја. Најнижа прихватљива понуђена цена је 0,01 РСД. Уколико два или више понуђача понуде исту најнижу цену – најмању провизију (свака партија је предмет посебног оцењивања и рангирања понуђача) уговор ће бити додељен оном понуђачу који је понудио дужи рок плаћања у тој партији  (који не може бити краћи од 30 дана ни дужи од 45 дана). 
Уколико две или више понуда за неку партију и по овом критеријуму буду једнаке, критеријум за доделу уговора је већа укупна актива (АОП 071), исказан у годишњем финансијском извештају за 2015. годину.''
	Из горе наведеног јасно је да је критеријум за доделу уговора најнижа понуђена цена, а не економски најповољнија понуда, тако да АОП 071 не представља један од елемената критеријума који се описује, вреднује и за који се наводи методологија пондера, већ представља други резервни елемент критеријума за доделу уговора у случају да два или више понуђача понуде исту најнижу понуђену цену или најдужи рок плаћања.
	Сматрамо да тај резервни елемент критеријума стоји у логичкој вези са предметом јавне набавке, с обзиром на вредност на коју се уговор закључује.
	С тим у вези наручилац сматра да није повредио члан 84. став 2. ЗЈН и да други резервни критеријум није дискриминишући, а поготово не елиминациони, с обзиром да сва регистрована правна лица поседују АОП 071 који се проверава на основу званичног документа који издаје надлежна институција.
	У вези са чланом 85. став 4. ЗЈН, наручилац је у конкурсној документацији одредио елемент критеријума за доделу уговора најнижа понуђена цена. У конкурсној документацији као додатни услов за учешће у поступку према члану 76. ЗЈН АОП 071 није одређен као додатни услов. Сходно ''Коментару измењеног и допуњеног закона о јавним набавкама'', а у вези са чланом 85. став 4. ЗЈН, оно што би по природи могло да буде додатни услов, а наручилац га није одредио као додатни услов, може бити елемент критеријума.
	У складу са горе наведеним наручилац сматра да није извршио повреду члана 85. став 4. ЗЈН.
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