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Одговор 1 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

	
	У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо вам  Одговор 1 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде у поступку јавне набавке мале вредности набавке услуге - Израда пројектно техничке документације за постављање туристичке саобраћајне сигнализације на територији Републике Србије, ЈНМВ 7/2016 .

ПИТАЊЕ 1:  У предметној јавној набавци се на страни 21 (11.Образац-Референтан листа),  траже стручне препоруке (референце) као доказ за испуњавање услова за учествовање и то:
“- да је у претходне 3 (три) године (2013, 2014, и 2015 година), од дана објављивања Позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки, уредно релизовао најмање три уговора за израду пројектно техничке документације за постављање туристичке саобраћајне сигнализације укупне вредности од најмање 7.000.000,00 динара без ПДВ.”
Питање је: 
Да ли се прихватају и други реализовани уговори за израду пројектно техничке документације из области саобраћајне сигнализације - пројекти трајне и градилишне саобраћајне сигнализације и пројекти - планови техничког регулисања саобраћаја на државним путевима у вредности 7.000.000,00 дин?

ОДГОВОР 1:  
[bookmark: _GoBack]Прихватају се само реализовани уговори о пројектовању туристичке саобраћајне сигнализације, која је и предмет ове јавне набавке.



 	У складу са горе наведеним Наручилац ће одговор на питање објавити  на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца www.mtt.gov.rs
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