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Одговор 4 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

	
	У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо вам  Одговор 4 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде за јавну набавку  услуга – Осигурање запослених, број јавне набавке ЈН МВ 2/2016.

ПИТАЊЕ 1: За тражено покриће осигурања од последица незгоде, укључујући осигурање од повреда на раду, потребно је детаљније појашњење шта се тачно подразумева под траженим ризиком, као и да ли се за сваку повреду на раду исплаћује једнократно сума од 250.000,00 динара или проценат у зависности од интензитета настале повреде.

ПИТАЊЕ 2: Да ли је потребно за тражени ризик – осигурање од последица незгоде, укључујући осигурање од повреда на раду, доставити посебне услове осигурања.

ПИТАЊЕ 3: Пошто сте остали при свом захтеву молим Вас да ми објасните тачну разлику између осигурања од незгоде, укључујући и осигурање од повреда на раду и трајног инвалидитета? Тај податак нам је потребан да бисмо могуће одговорити на ваш захтев.
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