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Одговор 3 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

	
	У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо вам  Одговор  на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде за 	у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понудаза јавну набавку  добара  –  Тонери за штампаче и фотокопир апарате број јавне набавке П- 52/2015.


ПИТАЊЕ 1:  С обзиром на то да је  предметна набавка дефинисан као преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда, молим Вас за одговор да ли је могуће да своје понуде однесу и понуђачи који нису добили званичан позив за преговарачки поступак?


ОДГОВОР 1:   У складу са чланом 36. став 8. у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда Наручилац је дужан да обезбеди конкуренцију, позивањем више лица да учествују у поступку и да обезбеди да понуђена цена не буде већа од упоредиве тржишне цене као и да са дужном пажњом проверава квалитет предмета јавне набавке.
У предметном поступку Наручилац је упутио Позиве потенцијалним понуђачима за која је имао сазнања да могу да доставе понуду у предметном поступку. 
[bookmark: _GoBack]Свако заинтересовано лице може доставити понуду у предметном поступку јавне набавке.
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