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Одговор 1 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

	У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо вам  Одговор 1 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде за јавну набавку ''Организација конференција и других догађаја'', ЈН МВ-42/2015:

ПИТАЊЕ БРОЈ 1:
У техничкој спецификацији конкурсне документације наведено је да приликом израде и опремања штанда за Бакутел 2015 је неопходно да постоје уочљиви велики испис „Србија“ и лого Министарства трговине, туризма и телекомуникација, на азербејџанском и на енглеском језику, постављени на више места на штанду, видљиво из свих праваца.
Молимо Вас да нам доставите превод на азербејџански језик за тражене исписе на штанду, како би могли да урадимо идејно решење штанда.


ОДГОВОР БРОЈ 1: 

Тражени превод на азербејџански језик гласи
Serbiya Respublikası
Ticarət, Turizm və Telekommunikasiya Nazirliyi

ПИТАЊЕ БРОЈ 2:
Такође, даље у техничкој спецификацији је наведено да је потребно креирати мултимедијалне садржаје за презентацију - видео садржаје и анимације у складу са дизајном штанда, а која промовише Р. Србију и њене пословне потенцијале у ИКТ сектору.
Да ли комплетан материјал за израду мултимедијалних садржаја за презентацију која промовише Р. Србију и њене пословне потенцијале у ИКТ сектору обезбеђује Наручилац?

ОДГОВОР БРОЈ 2:
Наручилац обезбеђује већ готове видео материјале који ће у целини или деловима бити доступан изабраном Понуђачу у сврху израде мултимедијалних садржаја за штанд, тако да се очекује да Понуђач обави монтажу видео материјала и осмисли пратеће анимације у складу са дизајном штанда.
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