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Одговор 1 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

	У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо вам  Одговор 1 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде за јавну набавку ''Услуге транспорта'', ЈН МВ-35/2015:

ПИТАЊЕ БРОЈ 1:
Да ли је потребно обезбедити складиште у Италији или само у Београду, и уколико треба обезбедити складиште у Италији како ће се робе дoпремати до тог складишта? 

ОДГОВОР БРОЈ 1:
Није потребено обезбедити складиште у Италији.
ПИТАЊЕ БРОЈ 2:
Да ли је роба палетизована, и уколико није ко ће вршити палетизованје робе која се транспортује?
ОДГОВОР БРОЈ 2:
Роба није палетизована.Палетизованнје врши онај ко робу транпортује.

ПИТАЊЕ БРОЈ 3:
Ко врши утовор /истовар робе на/са возила., и да ли се роба утовора ручно или виљушкаром?
ОДГОВОР БРОЈ 3:
Утовар/ истовар робе врши онај који робу транпортује.
ПИТАЊЕ БРОЈ 4:
Да ли је довољно да Понуђач, као доказ о испуњености обавезних услова, достави поред Изјаве (страна 32) достави и изујаву на меморандуму са навођедњем интернет странице на којој су стражени подаци доступни и Решење о регистрацији понуђача при АПР-_у“
ОДГОВОР БРОЈ 4:
Довољно је да Понуђач као доказ о испуњености обавезних услова достави само Изјаву којом Понуђач под пуном материјалном и кривичном одговорношћу потврђује да испуњава услове.
Наручилац може(с обзиром да се ради о јавној набавци мале вредности) пре доношења одлуке о додели уговора од понуђача да захтева копију захтеваних доказа о испуњености услова, а може и да затражи на увид или оригинал или оверену копоију свих или појединих доказа, а доказе може да затражи и од осталих понуђача.
ПИТАЊЕ БРОЈ 5:
Колики је тачно најкраћи а колики најдужи рок плаћања.
ОДГОВОР БРОЈ 5:
Рок плаћања је не краћи од 30 нити дуже од 45 дана.



Напомена: Ова питања и одговори чине саставни део конкурсне документације за јавну набавку ЈН МВ 35/2015.
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