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	Република Србија
МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 
ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА
Број: 404-02-116/2015-02/4
                   14.10.2015. године
Немањина 22-26
Б е о г р а д



Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са
 припремањем понуде

	У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) објављујемо Одговор 1 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова Израда и постављање туристичке сабраћајне сигнализације за означавање међународне руте “Iron Curtain” кроз Републику Србију – прва фаза, број ЈН O-31/2015.

ПИТАЊЕ 1: 
	За кадровски и технички капацитет наведено је да фирма мора имати 2 лиценцирана инжињера саобраћаја са лиценцом 470. Како смо ми фирма из Босне и Херцеговине, такве лиценце код нас не постоје. Да ли постоји замјена за тај услов?

ОДГОВОР 1:
Ускладу са Одлуком о условима и поступку за утврђивање усклађености лиценци које издају друге земље са правилима Инжењерске коморе Србије број:254/03-4-12 од 25.11.2003. године и Изменом и допуном Одлуке о условима и поступку за утврђивање усклађености лиценци које издају друге земље са правилима Инжењерске коморе Србије, број: 1141/1-5 о0д 29.05.2009. године, утврђују се услови и поступак за утврђивање усклађености лиценци које издају друге земље  са правилима Инжењерске коморе Србије, уколико између друге инжењерске коморе и Инжењерске коморе Србије није закључен споразум о међусобном признавању издатих лиценци. Уколико постоји споразум о међусобном признавању издатих лиценци, потрено је исти доставити уз Понуду.
Инжењерска комора Србије утврђује усклађеност лиценци и лицима која нису чланови других Инжењерских комора, уколико у тим земљама нису организоване Инжињерске коморе, којима су лиценце, односно одговарајућа овлашћења издали одговарајући органи државне управе, уколико су прописима тих земаља за издавање лиценци, односно одговарајућих овлашћења искључиво овлашћени органи државне управе.
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image1.png




