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Одговор 2 на захтев за: додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде
	
У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо вам  Одговор 2 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде у отвореном поступку јавне набавке  –  Набавка и инсталација опреме у сврху унапређења информационо – комуникационе инфраструктуре у образовању, науци и култури, ЈН О-20/2017.

Питање: Питање се односи на услове за учешће у поступку јавне набавке. Поред референци у великим телекомуникационим оператерима широм света, наш партнер за последњих пет година поседује значајне референце управо у  DWDM/OTN мрежама намењених информационо-комуникационој инфраструктури у образовању науци и култури у више најразвијенијих европских земаља – Немачкој (DFN), Шветској (Switch), Грчкој (GrNet), Данској (Bellwou), Холандији (Surfnet), на више од 100 локација. С обзиром на истоврсну намену у AMRES мрежи, да ли се овако значајне референце могу прихватити као доказ располагања неопходним пословним капацитетом уместо услова наведног у конкурсној докуметнацији у поглављу 5., табела 1, ставка 5.3)?

Одговор: Реализација пројекта подразумева, између осталог, пружање подрше у периоду од две године уз веома строге услове и рокове, на пример за критичне сметње максимално време одзива је 15 минута, а свега 6 сати време у ком сметња мора бити отклоњена. Сматрамо да Понуђач без искуства на сличном пројекту у Републици Србије неће бити у могућности да испоштује тако строге услове одржавања и стога остајемо при оригинално дефинисаном захтеву.
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