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Одговор на захтев за додатне информације или појашњења у вези са
 припремањем понуде

	У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) објављујемо Одговор 3 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга - Организовање конференција и других догађаја, број ЈН O-27/2016.

ПИТАЊЕ 4: 

	          Питање у делу Техничке спецификације ставка 8. промотивни материјал за потребе одржавања догађаја или конференције:

8.1 USB flesh са пластичним кућиштем за штампу да ли је pvc кућиште да није алуминијумско?

8.2, 8.3 Које боје балон, мајице?

8.4 Да ли се зна које величине качкета су потребне и које боје?

	             
ОДГОВОР 4: 

Техничком спецификацијом је дефинисано у ставци 8.1  да је USB flesh меморија са пластичним ( PVC) кућиштем.
Код ставке 8.2 промотивни балон са дршком и 8.3. промотивна пластична мајица, у обзир долазе бела и црна боја, боје из палете примарних, односно основних боја (црвена, плава и жута), као и из палете секундарних боја (љубичаста, зелена и наранџаста). У зависности од намене промотивног материјала за одређени догађај или конференцију. Наручилац задржава право опредељивања за једну од наведених боја приликом слања захтева.



[bookmark: _GoBack]Ставка 8.4. промотивни качкет – у обзир долазе бела и црна боја, боје из палете примарних, односно основних боја (црвена, плава и жута), као и из палете секундарних боја (љубичаста, зелена и наранџаста). У зависности од намене промотивног материјала за одређени догађај или конференцију. Наручилац задржава право опредељивања за једну од наведених боја приликом слања захтева.
Качкети су предвиђени за потребе догађаја и конференција намењених деци, тако да и величине треба планирати у складу са тим.
Напомињемо да Наручилац Задржава право наручивања у више транши, где је минимална количина сваке од транши дефинисана техничком спецификацијом и где свака појединачна транша може имати посебан визуелни идентитет.
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