МИНИСТАРСТВО

ТРГОВИНЕ, ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

11000 Београд, Немањина 22-26

На основу члана 57. ст. 1 и основу члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15), Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Београд, Немањина 22-26, објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ ЗА ПАРТИЈУ 1
Назив наручиоца: Министарствo трговине, туризма и телекомуникација.

Адреса наручиоца: Немањина 22-26, Београд.

Интернет страница наручиоца: www.mtt.gov.rs
Врста наручиоца: Орган државне управе.
Врста поступка јавне набавке: Преговарачки поступак без објаве позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 2) Закона о јавним набавкама.
Врста предмета: услуге.
За услуге: Услуга сервис вести и мултимедијалних садржаја (по партијама), Партија 1 – Услуге пакета дневног, економског, писаног и интернет сервиса вести Новинске агенције „БЕТА ПРЕС“, 92400000 – Услуге новинских агенција.
Процењена вредност јавне набавке: 2.166.666,67 динара без ПДВ-а, одосносно процењена вредност за Партију 1 - Услуге пакета дневног, економског, писаног и интернет сервиса вести Новинске агенције „БЕТА ПРЕС“ износи 1.084.333,33 динара без ПДВ-а.
Број примљених понуда и подаци о понуђачима: за партију 1 Наручиоцу је пристигла једна понуда понуђача: Новинска агенција БЕТА ПРЕСС д.о.о., Дечанска 8/III, Београд. 
Разлог за обуставу поступка за партију 1: На основу члана 109. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 127/12, 14/15 и 68/15) донета је Одлука о обустави поступка за партију 1 јер нису испуњени услови за доделу уговора у за паредменту партију. У предметном поступку јавне набавке за партију 1 Наручилац није добио ниједну прихватљиву понуду.
Када ће поступак бити поново спроведен: Планира се спровођење новог поступка јавне набавке за партију 1 у мају 2018.
