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Одговор 2 на захтев за: додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде
	

У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо вам  Одговор 2 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде у отвореном поступку јавне набавке  –  Набавка тонера за штампаче и фотокопир апарате који не иду преко централизоване набавке УЗЗПРО-а, ЈН О-19/2018.



Питање: 
Који је то цлан ЗЈН  И прописа о слободној трговини који казе да је дозвољено као елиминациони услов у поступку јавне набавке  територијално условити исправност понуде као сто сте ви написали на страни 26  под 5. 

Који је то цлан ЗЈН који онемогуцава понудјаце из ЕУ  да узму уцесце у поступку ЈН дискриминационим условом о потврди /изјави производјаца или овласцене канцеларије производјаца за територију РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

Да ли понудјац или партнер понудјаца из ЕУ у којој се ни не издају а ни нетразе потврде локалних канцеларија производјаца вец се тразе  потврде званицних дистрибутера производјаца који узгред буди рецено И продају тонере има право да уцествује у поступку ЈН уколико достави потврду званицног дистрибутера ( BROTHER ,HP,XEROX) насловљену на понудјаца И вас као наруциоца  По ЗЈН  цлан 71 став 3. И 4. то је у складу са законом али ме занима  вас став као Министарства надлезног за трговину о томе,па молим И за одговор


Одговор:  
[bookmark: _GoBack]Наручилац остаје при услову за учествовање у предметном поступку јавне набавке и то Понуђач мора да буде овлашћен за продају оригиналних предметних добара, од стране произвођача опреме односно овлашћене канцеларије произвођача опреме за територију  Републике Србије за BROTHER, HP и XEROX добра. У вези са тим понуђач мора да достави у понуди доказ предвиђен конкурсном документацијом – у одељку V  УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. И 76. ЗЈН И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА – тачка 5.
Дефинишући овај свој захтев наручилац се руководио својим објективним потребама и својом законском обавезом из члана 9. став 1. ЗЈН у коме се наводи да је Наручилац дужан да у поступку јавне набавке прибави добра одговарајућег квалитета имајући у виду сврху, намену и вредност јавне набавке. Наручилац овде напомиње да је у једном од ранијих поступака јавних набавки са истим предметом набавке у коме није захтевано предметно овлашћење, од стране изабраног понуђача / Добављача извршена испорука неодговарајућих тонера, што је резултирало раскидом уговора и непотребним трошковима, тешкоћама у пословању Наручиоца и губитком времена до окончања нове јавне набавке. 
Предметни тонери набављају се за штампаче који су набављени путем централизоване јавне набавке, број 13/2017, за које је дата произвођачка гаранција, што је дефинисано и чланом 9. Уговора о набавци истих и из тих разлога оправдано је да наручилац захтева Потврда / Изјава дата од произвођача опреме односно овлашћене канцеларије произвођача опреме за територију Републике Србије за наведена добра а што представља својеврсну гаранцију да ће Наручиоцу бити испоручени оригиначни тонери.
Имајући у виду да је за предметну јавну набавку од значаја чињеница да се набављају тонери за новонабављне штпампаче за које је дата произвођачка гаранција, што подразумева да уколико се користе неодговарајући тонере, Наручилац ће изгуби могућност да рекламира квар уколико штампач престане да ради, па макар и због неког другог разлога а не квалитета тонера и из тих разлога оправдано је да наручилац захтева Потврда / Изјава дата од произвођача опреме односно овлашћене канцеларије произвођача опреме за територију Републике Србије за наведена добра а што представља својеврсну гаранцију да ће Наручиоцу бити испоручени оригиначни тонери. 
Смисао додатних услова је да Наручилац одабере понуђача који ће квалитетно реализовати уговор, то не имплицира обавезу Наручиоца да свим заинтересованим лицима омогући учешће у предметном поступку јавне набавке већ да осигура квалитет добара као и обавезу поштовања начела економичности и ефикасности, а водећи рачуна о имовини Наручиоца.
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