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Одговор 1 на захтев за: додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник 
РС” број  24/12, 14/15 и 68/15) достављамо Вам  Одговор 1 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде у поступку јавне набавке мале вредности – Анализа потреба и израда идејних пројеката за изградњу приступних широкопојасних мрежа на локалном нивоу ЈНМВ 50/2018.


ПИТАЊЕ БРОЈ 1:
            Увидом у конкурсну документацију констатовали смо да сте на страни 26. као додатни услов под тачком 2.2 подтачка 2) навели:
[bookmark: _Hlk527544169]2) да је у последњих пет година пре истека рока за подношење понуда израдио главнe или идејнe пројекте оптичке телекомуникационе мреже отвореног типа (Open Access) за цело градско насеље или затворену урбану целину у оквиру насеља (централна градска зона или сл.), за најмање 3 различита оператoра/наручиоца који укључују и пасивну и активну мрежну опрему.
           Молимо Вас да наведени захтев усагласите са Обрасцом 9. Референтна листа и Обрасцом 10. Потврда о референцама, а у погледу траженог додатног услова.
          Такође, молимо Вас да у Обрасцу број 10 на страни 44 усагласите број набавке са актуелним бројем набавке.

ОДГОВОР БРОЈ 1:
По захтеву потенцијалног Понуђача, Наручилац је усладио наведене захтеве са Обрасцем 9.Референтна листа и Обрасцем 10.Потврда о референцама, са траженим додатним условом и извршио исправку техничке грешке у Обрасцу 10, на страни 44.
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