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	   Република Србија
	МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 

	ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА


                 Број: 404-02-203/2019-02/4
                     25.10.2019. године
Немањина 22-26
                             Београд









Одговор 1 на захтев за: додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

              У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник 
РС” број  24/12, 14/15 и 68/15) достављамо Вам  Одговор 1 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде у поступку јавне набавке мале вредности – Текуће поправке и одржавање система за климатизацију зграде у улици Париска бр. 7 ,ЈН МВ 40/2019.

ПИТАЊЕ БРОЈ 1: Да ли је наведени уређај у квару и да ли је наведене резервне делове (у техничкој спецификацији на страни 4) неопходно набавити и заменити новим?
ОДГОВОР БРОЈ 1: Наведени уређај (топлотна пумпа) је у квару. На екрану пријављује грешку „Circuit A Low Saturated Suction Temperature“ и не може да се стартује ни на хлађењу ни на грејању. Наша претпоставка је да је потребно заменити делове наведене у Техничкој спецификацији.

ПИТАЊЕ БРОЈ 2:  Да ли се укупна цена односи на саму услугу поправке уређаја, услугу са уградњом неопходних делова или се односи само на редован сервис јединица наведених у техничкој спецификацији?
[bookmark: _GoBack]ОДГОВОР БРОЈ 2: Укупна цена се односи на поправку топлотне пумпе са уградњом  резервних делова и једнократним сервисом 45 fen-coil уређаја према Техничкој спецификацији.
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