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Одговор 1 на захтев за: додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

              У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник 
РС” број  24/12, 14/15 и 68/15) достављамо Вам  Одговор 1 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде у поступку јавне набавке мале вредности – Набавка тонера за штампаче и фотокопир апарате који не иду преко централизоване набавке УЗЗПРО-а ,ЈН МВ 36/2019.


ПИТАЊЕ БРОЈ 1:
[bookmark: _Hlk20742613][bookmark: _Hlk20742526]Молимо да дозволите да се за  RICOH као доказ да је понуђач овлашћен за продају оригиналних предметних домара, достави само потврда овлашћеног дистрибутера за територију РС, која гласи на наручиоца и предметну набавку, с обзиром да произвођач RICOH нема представништво/канцеларију на територији РС.
 

ОДГОВОР БРОЈ 1:
У складу са постављеним питањем које се односи на усвајање и прихватање потврде овлашћеног дистрибутера за територију Републике Србије, која гласи на Наручиоца и предметну јавну набавку, с обзиром да произвођач RICOH нема представништво/канцеларију на територији РС, Комисија Наручица сматра да се може прихватити потврда овлашећеног дистрибутера као валидан доказ.
 У складу са наведеним из претходног става, Наручилац ће ускладити конкурсну документацију са наведеним и исту објавити на Портају јавних набавки. Исто тако, у складу са чланом 63. став 5. Закона о јавним набавкама Наручилац ће продужити рок за подношење понуда и о томе објавити обавештење на Порталу јавних набавки. 
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