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Одговор 1 на захтев за: додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник 
РС” број  24/12, 14/15 и 68/15) достављамо Вам  Одговор 1 на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде у отвореном поступку јавне набавке услуга – Сервисирање и одржавање службених возила код овлашћеног сервисера, по партијама ЈН О- 22/2020.

         ПИТАЊЕ БРОЈ 1:
Страна 31, Образац Б1, Партија1 – МАЗДЕ, Табела Б „Транспорт неисправног возила до сервиса понуђача“, потребно је попунити рублику „ЦЕНА без ПДВ-а по километру“ 
Питање:
	Да ли се у пређене километре рачуна само раздаљина од места на коме се налази возило, које је у квару, до сервиса понуђача(један смер шлеп возила)
	 или се у пређене километре рачуна укупна раздаљина добијена сабирањем раздаљине коју шлеп возило прелази од своје затечене локације до места возила, које је у квару и горе наведене раздаљине од места квара до сервиса понуђача (оба смера шлеп возила)?

ОДГОВОР БРОЈ 1:
Под транспортом неисправног возила до сервиса понуђача подразумева се укупна раздаљина добијена сабирањем раздаљине коју шлеп возило прелази од своје затечене локације (базе) до места возила, које је у квару и горе наведене раздаљине од места квара до сервиса понуђача (оба смера шлеп возила).
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