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МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА
Обавештење за подносиоце захтева за доделу субвенција за подршку раду хотелске индустрије Србије због потешкоћа у пословању проузрокованих епидемијом болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2
Обавештавају се подносиоци захтева за доделу субвенција за подршку раду хотелске индустрије Србије због потешкоћа у пословању проузрокованих епидемијом болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2, да је за доделу бесповратних средстава неопходно поднети образац захтева који се преузима са званичне интернет презентације Министарства трговине, туризма и телекомуникација  (у даљем тексту: Министарство)  www.mtt.gov.rs.
По извршеној провери испуњености услова, комисија образована решењем министра утврђује предлог о стављању на располагање бесповратних средстава. Списак корисника којима ће бити одобрена бесповратна средства биће објављен на званичној интернет презентацији Министарства.
По објављивању списка корисника којима се одобравају бесповратна средства, потребно је да наведени корисници отворе наменске рачуне у Управи за трезор у својим филијалама, уколико исте нису већ отворили ради уплате субвенција по истом основу.
Списак свих рачуна, отворених за ове намене, Управа за трезор ће доставити Министарству, које ће извршити уплату одобрених бесповратних средстава.

Провера да ли су подносиоци захтева корисници јавних јавних средстава у складу са Правилником о Списку корисника јавних средстава („Службени гласник РС“ број 160/20), може се извршити увидом на следећи линк: 

http://www.trezor.gov.rs/files/services/kjs/arhiva/2020/Spisak%20KJS%20-%20objavljen%20u%20Slu%C5%BEbenom%20glasniku%20RS%2C%20Broj%20160-20.xlsx
