О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

о потребној документацији за одређивање категорије ловачке виле
Приликом подношења Захтева за одређивање категорије ловачке виле потребно је преко портала Е-туриста доставити следећу документацију:

1. Читко попуњен образац захтева за одређивање категорије ловачке виле (образац се можете преузети  са интернет странице  Министарства  www.mtt.gov.rs);
Саставни део захтева је:

-
изјава о испуњености минималних  техничких  услова за уређење и опремање ловачке виле и  
- 
изјава са подацима  о испуњености стандарда прописаних за одређену категорију ловачке виле. 
 Услови за испуњавање минималних  техничких  услова за уређење и опремање ловачке виле, као и стандарди,  садржани су у Правилнику о минималним техничким условима за изградњу, уређење и опремање ловнотуристичких објеката и стандардима, условима и начину пружања и коришћења услуга ловног туризма ("Службени Гласник РС", број 56/11).  Услови за додељивање тражене категорије ловачке виле заснивају се на остваривању утврђеног минималног броја бодова по основу изборних елемената. Методологија бодовања односно елементи и критеријуми за категоризацију ловачке виле садржани су у Прилогу 1  истог Правилника.
Захтев се подноси преко портала Е-туриста Министарству трговине, туризма и телекомуникација.
2. Фотокопију  Решења о регистрацији привредног субјекта;
3. Доказ о уплати  административне таксе;
Административна такса у износу од 900 динара по објекту уплаћује се у корист буџета Републике Србије на уплатни рачун број: 840 -742221843 - 57, модел број: 97, позив на број: 53-015 .
       4. Доказ о уплати накнаде трошкова поступка разврставања ловачке виле у категорију;

Накнада у износу од 12.990,00 динара уплаћује се у корист буџета Републике Србије на уплатни рачун број:  840-742221843-57 – Републичке административне тачке.
За додатне информације можете контактирати: Министарству трговине, туризма и телекомуникација, Сектор за туризам, телефон: 011/3139 672.
