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ПРАВА И ОБАВЕЗЕ ИЗ УГОВОРА

Уговором су регулисана права и обавезе удружења, задужбине или фондације - носилаца активности програма и Министарства трговине, туризма и телекомуникација (у даљем тексту Министарство). 

Датумом почетка реализације програма сматра се датум закључења Уговора, почев од кога теку права и обавезе дефинисане истим.

ПРЕРАСПОДЕЛА ОДОБРЕНОГ ИЗНОСА СРЕДСТАВА
 
Висина укупних средства предвиђених Уговором није подложна накнадним променама.

Уколико се у току реализације програма укаже потреба за корекцијом висине неке буџетске ставке (нпр.: због тога што је приликом израде буџета програма направљен превид у погледу потребе за неком врстом трошка, односно уколико је од припреме предлога програма дошло до измене околности које би угрозиле реализацију програма), корисник средстава, у изузетним ситуацијама, може да тражи сагласност од Министарства ради прерасподеле средстава за реализацију планираних активности у оквиру одобреног програма. 
Прерасподела средстава може се извршити тек након добијања писмене сагласности или потписивањем анекса уговора са Министарством.
Захтевом за прерасподелу средстава не може се тражити повећање расхода који се односе на људске ресурсе.

Прерасподела одобреног износа средстава се може вршити:
· Променом описа и намене постојеће ставке при чему измена може бити следећа:
· без измене вредности ставке
· повећањем вредности ставке (преусмерењем дела средстава са постојеће ставке на промењену ставку)
· смањењем вредности ставке (преусмерењем дела средстава са промењене ставке на другу ставку)
· Преусмеравањем дела средстава:
· са једне ставке на постојећу ставку
· са једне ставке на нову ставку
· са једне ставке на ставку којој је промењен опис и намена

Корисник средстава доставља Министарству, Сектору за информационо друштво и информациону безбедност, захтев за прерасподелу средстава који садржи:  
· допис са објашњењем разлога због којих се захтева прерасподела средстава и циљеве који се том прерасподелом постижу и
· предлог Табеларног буџета на ком је представљена тражена предложена прерасподела.

Уколико измена истовремено има утицај на активности програма потребно је доставити и предлог измене активности програма. 

Министарство након разматрања захтева за прерасподелу средстава, доставља сагласност, односно обавештење о одбијању захтева у писаном облику. У случају прихватања тражене измене, табела предложене прерасподеле средстава постаје важећи документ и саставни део уговорне документације.

Број захтева за прерасподелу одобреног износа средстава је ограничен на највише 2 (два) захтева током имплементације програма.

ОБАВЕЗА ПОШТОВАЊА ЗАКОНА О ЈАВНИМ НАБАВКАМА

Носиоци програма су дужни да поштују Закон о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 91/19) када за потребе програма спроводе набавке добара, услуга и радова које Министарство финансира у износу већем од 50% вредности набавке. Чланом 27. наведеног закона одређени су новчани износи набавки у оквиру којих се могу спроводити јавне набавке мале вредности за истоврсна добра, услуге и радове, као и услови и начин вршења поступка јавне набавке мале вредности. Пре спровођења набавке добара, услуга и радова, неопходно је извршити увид у Закон о јавним набавкама. 

КОРИШЋЕЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ ОПРЕМЕ НАБАВЉЕНЕ ЗА ПОТРЕБЕ ПРОГРАМА

Корисник средстава има обавезу да сву опрему, прибор и добра набављена за потребе програма користи онако како је наведено у предлогу програма и искључиво за потребе реализације програма. 

У случају оштећења, губитка или крађе опреме носилац програма је дужан да Министарству обезбеди  извештај, укључујући и полицијски извештај, са свим расположивим детаљима о догађајима који су претходили нестанку опреме. 

ОСТАЛЕ ВАЖНЕ НАПОМЕНЕ

Све исплате трошкова на програму се врше преко рачуна, осим у случају када то није могуће, с тим што је за то неопходна  претходна сагласност Министарства. 

Ненаменске исплате односно исплате за трошкове које нису предвиђене буџетом, нису дозвољене. У складу са Уговором о финансирању реализације програма, ненаменско коришћење средстава представља кршење Уговора и основ је за раскид Уговора и повраћај средстава.

Ненаменским исплатама се сматрају исплате које су извршене за набавке добара, услуга и радова које нису предвиђене у буџету програма и за које, уколико је уочена потреба, претходно није тражено одобрење од стране Министарства.


                                                                                                            МИНИСТАР


Татјана Матић
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