ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ИЗБОР МЛАДИХ ДЕЛЕГАТА ЗА УЧЕШЋЕ НА ГЛОБАЛНОМ ТУРИСТИЧКОМ ОМЛАДИНСКОМ САМИТУ, СОРЕНТО, РЕПУБЛИКА ИТАЛИЈА, 27. ЈУН-3. ЈУЛ 2022. ГОДИНЕ  


Министарство трговине, туризма и телекомуникација расписује јавни позив за избор младих кандидата, узраста од 12 до 18 година, за учешће на Првом Глобалном омладинском туристичком самиту (GYTS), који се одржава у периоду од 27. јуна – 3. јула 2022. године, у граду Соренто, Република Италија. GYTS је платформа коју је развила UNWTO у сарадњи са Владом Републике Италије.

GYTS обухвата догађаје и друге пратеће активности, које ће пружити прилику представницима младих из целог света да разговарају о својим идејама и предлозима, изнесу сопствену визију за будућност одрживог туризма у глобалне оквиру Агенде за одрживи развој 2030. Такође, учесници ће истражити различите аспекте одговорног и одрживог туризма кроз различите интерактивне активности: радионице, округле столове, мајсторске курсеве, пленарне сесије, културне и спортске активности и симулације Генералне скупштине UNWTO.

У складу са пропозицијама UNWTO, право учешћа имају:
- Млади узраста од 12 до 18 година, узимајући у обзир заступљеност оба пола;
- Пожељно је да кандидат има знање енглеској језика на нивоу Б2 или другог званичног језика UNWTO (шпански, француски, арапски, кинески руски на нивоу Б2), а најмање на нивоу Б1;
- Препоручује се да кандидат поседује знања из области туризма.

У том контексту, настојања Министарства трговине, туризма и телекомуникација Републике Србије су да млади делегат на најбољи начин представи своју земљу и себе на Глобалном омладинском туристичком самиту.

Министарство трговине, туризма и телекомуникација, као награду изабраном делегату и његовом пратиоцу, обезбеђује превоз и трансфере, а трошкове смештаја и боравка у Италији сноси Светска туристичка организација Уједињених нација (UNWTO). 
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II. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРИJАВЕ

1. ИЗЈАВА О МОТИВАЦИЈИ - Зашто сматрате да кандидат треба да буде награђен учешћем на Глобалном омладинском туристичком самиту?
Описати на који начин кандидат испуњава услове за учешће на јавном позиву – поседује знања и интересовања у области туризма као покретача одрживог развоја, има претходно искуство у промовисању земље из предметне области, има освојене награде на такмичењима у Републици Србији или међународним такмичењима из области туризма или сродних области, поседује диплому једног званичног страног језика UNWTO (енглески, шпански, француски, арапски, кинески и руски, најмање на нивоу Б1).
2. ЕСЕЈ на тему: 
„Србија као дестинација паметног туризма, иновативних, интелигентних и инклузивних решења у области туризма”.
Есеј је оригинални рад кандидата, са акцентом на његову способност да представи иновативно решење односно идеју у оквирима задате теме. Дужина есеја је максимално три (3) куцане стране. Есеј се пише на српском језику, ћириличним писмом, фонт: Times New Roman, величина фонта: 12, проред 1. Есеј мора бити одштампан једнострано или двострано и не мора бити укоричен.

III. ПРОЦЕС ЕВАЛУАЦИЈЕ И СЕЛЕКЦИЈЕ 
Први критеријум за одабир пријава од стране Комисије, састављене од представника запослених у Министарству трговине, туризма и телекомуникација, јесте комплетност и валидност достављеног материјала. Непотпуне пријаве и пријаве које стигну после назначеног рока, неће се узимати у обзир. 
Пријавa мора да садржи Основне информације (тачка I) и Oбразложење пријаве (тачка II), које укључује Изјаву о мотивацији и Есеј.
Након разматрања приспелих пријава, Комисија ће донеће одлуку о избору до два (2) кандидата, сагласно наведеним критеријумима UNWTO, која ће представљати Републику Србију на Глобалном омладинском туристичком самиту (27. јуна – 3. јула 2022. године, Соренто, Р. Италија). Јавни позив је отворен до 6. маја 2022. године. 
Министарство трговине, туризма и телекомуникација податке одабраних кандидата (име, презиме, година рођења и е-мејл адреса) ће доставити UNWTO, искључиво путем online апликације.

НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА 
Пријаве се подносе најкасније до 06. маја 2022. године електронским путем на e-mail адесу: turizam@mtt.gov.rs и у штампаној форми са назнаком „ЗА УЧЕШЋЕ НА ГЛОБАЛНОМ ТУРИСТИЧКОМ ОМЛАДИНСКОМ САМИТУ”, на адресу:
Министарство трговине, туризма и телекомуникација 
Сектор за туризам
Омладинских бригада бр. 1
11070 Нови Београд 
Контакт особe у Министарству трговине, туризма и телекомуникација, Сектор за туризам су: 
· Немања Сарач, телефон: 011/2856 190, e-мејл: nemanja.sarac@mtt.gov.rs
· Ивана Вељковић, телефон: 011/2856 190, е-мејл: ivana.veljkovic@mtt.gov.rs
· Јелена  Тошић, телефон: 011/2856 190, е-мејл: jelena.tosic@mtt.gov.rs
Више информација је доступно на https://gyts.org/
