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Радно место 1 - Списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак за радно место тржишни инспектор за спречавање нелојалне конкуренције, у звању самостални саветник, Сектор тржишне инспекције, Одељење тржишне инспекције Београд, Одсек за спречавање нелојалне конкуренције - 1 извршилац - према шифрама подносиоца пријаве на јавном конкурсу за попуњавање извршилачких радних места у Министарству трговине, туризма и телекомуникациja. 
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Радно место 2 - Списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак за радно место тржишни инспектор за спречавање нелојалне конкуренције, у звању саветник, Сектор тржишне инспекције, Одељење тржишне инспекције Београд, Одсек за спречавање нелојалне конкуренције - 1 извршилац - према шифрама подносиоца пријаве на јавном конкурсу за попуњавање извршилачких радних места у Министарству трговине, туризма и телекомуникациja.       
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Радно место 3 -  Списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак за радно место Главни администратор система,  у звању саветник, Сектор за туризам, Група за централно-информациони систем у угоститељству и туризму - 1 извршилац - према шифрама подносиоца пријаве на јавном конкурсу за попуњавање извршилачких радних места у Министарству трговине, туризма и телекомуникациja.      
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Радно место 4 - Списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак за радно место за припрему података за извештавање и административне послове, у звању референт, Сектор за спољнотрговинску политику и мултилатералну и регионалну економску и трговинску сарадњу, Одељење за међународне споразуме и спољну трговину контролисаном робом - 1 извршилац - према шифрама подносиоца пријаве на јавном конкурсу за попуњавање извршилачких радних места у Министарству трговине, туризма и телекомуникациja.                                                            
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