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Министарство трговине, туризма и телекомуникација
Министарство финансија 
Сектор за уговарање и финансирање програма из средстава ЕУ 

Овај пројекат финансира Европска унија

Даље јачање заштите потрошача у Србији 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација Републике Србије у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког развоја и Твининг пројектом „Даље јачање заштите потрошача у Србији у новим тржишним условима“ објављује 
ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА ТАКМИЧЕЊУ УЧЕНИКA СРЕДЊИХ ШКОЛА
у изради видео спота којим се промовишу права потрошача у Србији и Европској унији под називом:
УПОЗНАЈ СВОЈА ПОТРОШАЧКА ПРАВА
Такмичење је намењено ученицима средњих школа на територији Републике Србије. На такмичење могу да се пријаве ученици средњих школа искључиво у тимовима од 3 ученика и једног наставника - супервизора. Свака школа може да пријави највише један тим који ће послати један такмичарски рад.  Тимови креирају кратак видео спот (такмичарски рад) трајања до 3 минута који промовише права потрошача. Спот треба да истакне значај и релевантност познавања права потрошача у свакодневном животу. 
За оцену пристиглих радова именован је такмичарски жири. Два најбоља такмичарска рада, односно ученици - учесници такмичења, биће награђени.
Такмичарске радове можете слати до 30.9.2022. године до 12,00 часова. Радове треба послати уз Пријавни образац и Сагласност родитеља/законског заступника на адресу emina.paunovic@mtt.gov.rs, или преко онлајн регистрације на адреси: https://forms.gle/RzXZ6yn8F3SKxtu18  (за онлајн регистрацију је потребан Гугл налог). 
Детаљне Услове такмичења, Пријавни образац школе и Образац сагласности родитеља/законског заступника можете наћи у прилогу.
Проглашење победника такмичења одржаће се 25.10.2022. године током Сајма образовања и наставних средстава у Београду. 
Питања у вези са такмичењем можете слати на emina.paunovic@mtt.gov.rs.
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